


41699 / 15
25JJ Lote 1
SORTIJA EN ORO BICOLOR 18KT, ESMERALDA Y 
DIAMANTES
Sortija realizada en oro bicolor de 18kt. Con esmeralda en su 
talla de peso aprox 0.50ct y a los lados carriles de diamantes 
en talla trapecio sobre oro blanco con peso total aprox 0.08ct
Medida Sortija: 12
Peso: 4gr.

Importe Salida: 900€

41696 / 1
25JJ Lote 2
PULSERA EN ORO 18KT
Pulsera articulada realizada en oro de 18kt con eslabones 
planos fantasía
Cierre: Caja con lengüeta y ocho de seguridad
Longitud: 18cm
Peso: 18,50gr.

Importe Salida: 1.130€

41695 / 9
25JJ Lote 3
PENDIENTES EN ORO 18KT, CITRINOS Y PERLAS 
ALJOFAR
Pendientes realizados en oro de 18kt. Con cuarzos citrinos en 
talla oval con peso total aprox 5.20ct y orlas de perlas aljofar
Cierre: Omega
Peso: 4,70gr.

Importe Salida: 300€

41719 / 4
25JJ Lote 4
RELOJ AUDEMARS PIGUET EN ORO 18KT. CUERDA 
MANUAL
Reloj Audemars Piguet modelo Calatrava con caja realizada 
en oro de 18kt. Movimiento de cuerda manual. Caja de 34mm 
con índices básicos. Correa de piel y hebilla en metal chapado 
en oro. Nº 62628. Señales de uso. En estado de marcha
Peso: 30,40gr.

Importe Salida: 2.000€



41641 / 2
25JJ Lote 5
SORTIJA EN PLATA 925 CON CHAPADO EN ORO, 
TOPACIOS SWISS BLUE. JOYERÍA DE AUTOR, PIEZA 
ÚNICA
Sortija realizada en plata de ley 925 con contraste y partes 
chapadas en oro. Diseño calado con cinco topacios swiss blue 
en talla oval y redonda de peso aprox 1.50ct
Medida Sortija: 18
Peso: 5,90gr.

Importe Salida: 225€

41703 / 1
25JJ Lote 6
PENDIENTES "BULGARI" EN ORO 18KT, NÁCAR Y 
DIMANTES
Pareja de pendientes de "Bulgari" con contrastes de la marca, 
realizada en oro de 18kt. Con placas de nácar y diamantes en 
talla brillante con peso total aprox 0.08ct. Se acompaña de 
caja original y certificado de Bulgari con Nº 05153926
Cierre: Tuerca
Longitud: 2,4cm
Peso: 5,60gr.

Importe Salida: 2.000€

41727 / 2
25JJ Lote 7
SORTIJA EN ORO 18KT, ZAFIRO Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 18kt. Zafiro central en talla oval con 
peso total aprox 6.50ct y doble orla de diamantes en talla 
brillante con peso total aprox 1ct
Medida Sortija: 14
Peso: 7,80gr.

Importe Salida: 2.800€

41700 / 1
25JJ Lote 8
BRAZALETE ANCHO EN ORO 18KT
Brazalete ancho realizado en oro de 18kt, con contraste. 
Flexible con diseño de mosaico. Años 50.
Cierre: Caja con lengüeta y doble ocho de seguridad
Medidas: 17 x 2,8cm
Peso: 67,60gr.

Importe Salida: 4.500€



41733 / 8
25JJ Lote 9
MONEDA DE 25 DÓLARES DE EEUU Y MONEDA DE 100 
DÓLARES CANADIENSES EN ORO 900m/m
Lote de 2 monedas realizadas en oro de 900m/m. Una de 25 
dólares estadounidenses de 1988 y otra de 100 dólares 
canadienses de 1977
Diámetro: 22mm
Peso: 33,90gr.

Importe Salida: 2.750€

41698 / 1
25JJ Lote 10
CONJUNTO DE BROCHE Y PENDIENTES EN ORO 18KT Y 
ZAFIROS BLANCOS
Conjunto vintage formado por un broche y una pareja de 
pendientes con movimiento realizados en oro de 18kt. Diseño 
calado adornado por zafiros blancos. Señales de uso
Cierre: Aguja con mecanismo de seguridad el broche, 
ballestilla los pendientes
Longitud: 7cm el broche y 3,5cm los pendientes

Peso: 7,30gr.

Importe Salida: 400€

41732 / 5
25JJ Lote 11
PULSERA EN ORO BICOLOR 18KT, ZAFIROS Y 
DIAMANTES
Pulsera realizada en oro bicolor de 18kt. Adornada por zafiros 
en talla oval con peso total aprox 15ct, unidos por eslabones 
pequeños cuajados de diamantes en talla brillante sobre 
vistas en blanco con peso total aprox 0.20ct. 
Cierre: Caja con lengüeta y doble ocho de seguridad
Longitud: 17cm
RefC 2155
Peso: 15,80gr.

Importe Salida: 1.955€

41732 / 2
25JJ Lote 12
SORTIJA EN PLATA 925, ZAFIRO DORADO, CITRINOS Y 
DIAMANTES BROWN
Sortija realizada en plata de ley 925. Con forma de tela de 
araña adornada por cuarzos citrinos en talla redonda con 
peso total aprox 0.06ct, un zafiro dorado en talla redonda con 
peso aprox 0.04ct y diamantes brown en talla 8/8 con peso 
total aprox 0.04ct
Medida Sortija: 15
RefC 8014
Peso: 2,10gr.

Importe Salida: 100€



41694 / 17
25JJ Lote 13
COLLAR DE PERLAS CULTIVADAS Y BROCHE EN PLATA 
925 Y PIEDRA VERDE
Collar con tres hilos de perlas cultivadas en color blanco 
calibradas aprox en 8-8,5mm. Broche realizado en plata 925 
con una piedra verde
Cierre: Caja con lengüeta y cadena de seguridad
Longitud: 45cm (el más largo)
Peso: 125,60gr.

Importe Salida: 200€

41719 / 1
25JJ Lote 14
RELOJ ROLEX OYSTER PERPETUAL DATEJUST EN 
ACERO. AUTOMÁTICO
Reloj Rolex Oyster Perpetual Datejust realizado en acero. 
Movimiento automático. Caja de 34mm con bisel, corona y 
esfera en dorado calendario a las 3 con lupa. Nº 1601-
2017876. Señales de uso. En estado de marcha
Peso: 87,20gr.

Importe Salida: 4.500€

41732 / 3
25JJ Lote 15
SORTIJA EN PLATA 925, RUBÍES, ÓNIX Y DIAMANTES 
BROWN
Sortija estilo "Cartier" realizada en plata de ley 925. Con forma 
de pantera adornada por rubíes en talla marquise y cabujones 
redondos con peso total aprox 0.06ct, ónix y cuajado de 
diamantes brown en talla 8/8 con peso total aprox 0.20ct
Medida Sortija: 13
RefC 8015
Peso: 3,90gr.

Importe Salida: 220€

41696 / 11
25JJ Lote 16
CONJUNTO DE PENDIENTES Y SORTIJA EN ORO 18KT 
CON PIEDRAS ROSA DE FRANCIA
Conjunto formado por una pareja de pendientes y una sortija 
realizados en oro de 18kt. Con piedras color Rosa de Francia 
en talla esmeralda
Cierre: Omega
Medida Sortija: 16
Peso: 10,80gr.

Importe Salida: 320€



41705 / 22
25JJ Lote 17
BROCHE EN PLATA 925 Y SÍMIL DE ÁMBAR
Broche vintage realizado en plata de ley 925. Forma 
rectangular con un cabujón de imitación de ámbar engastado 
en bisel.
Cierre: Aguja con mecanismo de seguridad
Medidas: 3,8 x 3cm
Peso: 11,40gr.

Importe Salida: 50€

41733 / 10
25JJ Lote 18
19 MONEDAS DE 20 FRANCOS FRANCESES Y SUIZOS EN 
ORO 900m/m
Lote formado por 19 monedas realizadas en oro de 900m/m. 
De ellas 17 son de 20 francos de Francia de entre 1900 y 
1914 y dos de 20 francos de Suiza de 1949
Diámetro: 21mm
Peso: 122,40gr.

Importe Salida: 9.920€

41710 / 3
25JJ Lote 19
CADENA EN ORO 18KT, ZAFIRO, ESMERALDA, TOPACIOS 
Y GRANATE
Cadena realizada en oro de 18kt de eslabón barbado. 
Adornados con un zafiro, una esmeralda, dos topacios y un 
granate, todos en talla redonda.
Cierre: Reasa
Longitud de la cadena: 40cm
Peso: 2,90gr.

Importe Salida: 175€

41713 / 3
25JJ Lote 20
PENDIENTES DORMILONA EN ORO 18KT Y DIAMANTES
Pareja de pendientes dormilona realizados en oro de 18kt. 
Con diamantes en talla brillante con peso total aprox 2.40ct, 
estimación de color I y de pureza VS
Cierre: Presión
RefC 74743
Peso: 2,70gr.

Importe Salida: 12.000€



41696 / 17
25JJ Lote 21
CONJUNTO DE PENDIENTES Y SORTIJA EN ORO 18KT Y 
PERLAS MABE
Conjunto formado por una pareja de pendientes y una sortija 
realizados en oro de 18kt. Adornado con perlas mabe 
calibradas aprox en 16-17mm, una con pequeña fisura
Cierre: Omega
Medida Sortija: 12
Peso: 19,70gr.

Importe Salida: 450€

41518 / 21
25JJ Lote 22
PENDIENTES EN ORO 18KT Y DIAMANTES
Par de pendientes realizados en oro de 18kt. Con diamantes 
en talla 8/8 en carriles verticales con peso total aprox 1.64ct. 
Cierre: Omega
Peso: 7,80gr.

Importe Salida: 1.100€

41720 / 7
25JJ Lote 23
PULSERA EN ORO 18KT, RUBÍES Y DIAMANTES
Pulsera realizada en oro de 18kt. Eslabones con diseño de 
orquesta musical adornados por rubíes en cabujón con peso 
total aprox 1.60ct y cuajado de diamantes en talla brillante con 
peso total aprox 3ct. 
Cierre: Pestaña
Longitud: 20cm
RefC 11328
Peso: 45,40gr.

Importe Salida: 6.720€

41699 / 2
25JJ Lote 24
CONJUNTO VINTAGE DE BROCHE Y PENDIENTES EN 
ORO 18KT Y ESMERALDAS
Conjunto vintage formado por un broche y pareja de 
pendientes realizados en oro de 18kt. Diseño calado vegetal 
con pendentif, todo adornado por esmeraldas en su talla con 
peso total aprox 7.10ct (6.50ct el colgante, 0.60ct los 
pendientes)
Cierre: Aguja con mecanismo de seguridad y barras el 
colgante, presión los pendientes
Medidas: 5 x 8,5cm el colgante, 3,5cm los pendientes
Peso: 32gr.

Importe Salida: 3.400€



41727 / 3
25JJ Lote 25
SORTIJA EN ORO 18KT, ZAFIRO Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 18kt. Rubí central en talla oval con 
peso total aprox 8ct y en doble orla y hombros diamantes en 
talla brillante con peso total aprox 1.50ct
Medida Sortija: 14
Peso: 11,10gr.

Importe Salida: 2.800€

41717 / 3
25JJ Lote 26
PENDIENTES EN PLATA 925 CON CHAPADO EN ORO, 
TOPACIOS Y ZAFIROS FANCY. JOYERÍA DE AUTOR, PIEZA 
ÚNICA
Pareja de pendientes realizados en plata de ley 925 con 
contrastes y partes chapadas en oro. Adornados por topacios 
"London blue" en talla oval con peso total aprox 1.90ct y 
zafiros fancy en talla redonda y perilla con peso total aprox 
0.22ct.
Cierre: Omega
Peso: 10,70gr.

Importe Salida: 250€

41742 / 14
25JJ Lote 27
COLGANTE Y CADENA EN PLATA 925 CON TOPACIO AZUL
Colgante y cadena realizados en plata de ley 925. El colgante 
con un topacio azul en talla esmeralda engastado en garras 
con peso aprox 11ct. Cadena de eslabón barbado
Cierre: Reasa
Longitud de la cadena: 45cm con alargador
Peso: 8gr.

Importe Salida: 160€

41742 / 6
25JJ Lote 28
PENDIENTES EN PLATA 925 Y TOPACIOS AZULES
Pareja de pendientes realizados en plata de ley 925. 
Formados por topacios azules en talla esmeralda engastados 
en garras con peso total aprox 15ct. 
Cierre: Omega
Peso: 8,60gr.

Importe Salida: 200€



41710 / 4
25JJ Lote 29
SORTIJA EN ORO BICOLOR 14KT Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro bicolor de 14kt. Centro cuajado de 
diamantes en talla 8/8 con peso total aprox 0.75ct.
Medida Sortija: 11
Peso: 3,50gr.

Importe Salida: 550€

41732 / 7
25JJ Lote 30
COLGANTE EN ORO 18KT, ESMERALDA, ZAFIRO Y 
DIAMANTE CON CADENA EN PLATINO 950
Colgante realizado en oro de 18kt formado por un diamante 
en talla brillante con peso aprox 0.25 y estimación de color H 
y de pureza VS1, un zafiro en talla perilla con peso aprox 
0.40ct y una esmeralda en talla perilla con peso aprox 1.70ct 
orlada de pequeños diamantes. Cadena veneciana realizada 
en platino 850. Se acompaña de copia de certificados GIL 
JEW201803262736 y GCI DIA201711274697
Cierre: Reasa
Medidas: 45cm la cadena, 2,50 x 1cm el colgante
Ref 5219
Peso: 3,70gr.

Importe Salida: 2.260€

41744 / 2
25JJ Lote 31
BROCHE VINTAGE EN ORO 18KT, PLATA 925, DIAMANTES 
Y PERLA
Broche vintage de barra realizado en oro de 18kt con vistas 
en plata de ley 925. Con roseta central con perla blanca 
calibrada aprox en 7mm y diamantes en talla brillante antiguo 
con peso total aprox 0.90ct
Cierre: Aguja con mecanismo de seguridad
Longitud: 9cm
Peso: 12,30gr.

Importe Salida: 900€

41732 / 14
25JJ Lote 32
PULSERA EN PLATA 925 Y PLACAS JASPEADAS
Pulsera realizada en plata de ley 925. Con eslabones 
ovalados, redondos y perilla cubiertos de placas jaspeadas
Cierre: Mosquetón
Longitud: 22cm (con alargador)
RefC 5786
Peso: 27,50gr.

Importe Salida: 110€



41691 / 1
25JJ Lote 33
ADEREZO DE COLLAR, PULSERA Y PENDIENTES EN ORO 
18KT
Conjunto formado por collar, pulsera y pendientes realizado 
en oro de 18kt, con contrastes. Compuestos por eslabones de 
diseño típico ibicenco, articulados por eslabones barbados. 
Los pendientes son desmontables
Cierre: Pestaña con ocho de seguridad el collar y la pulsera, 
ballestilla los pendientes
Longitud: 50cm el collar, 18cm la pulsera y 5cm los 
pendientes
Peso: 26,50gr.

Importe Salida: 1.700€

41547 / 15
25JJ Lote 34
FLUORITA 231.50CT
Fluorita en talla oval fantasía con un peso de 231.50ct
Medidas: 41 x 32 x 24mm

Importe Salida: 60€

41701 / 2
25JJ Lote 35
PENDIENTES DESMONTABLES EN ORO 18KT, PERLAS 
CULTIVADAS Y DIAMANTES
Pareja de pendientes realizados en oro de 18kt. 
Desmontables, pudiendo dejar solo la parte de arriba como 
dormilonas con forma de corazón. Cuajado de diamantes en 
talla brillante con peso total aprox 1ct y colgando perlas 
cultivadas de color blanco en forma de gota calibradas en su 
parte ancha aprox en 9mm 
Cierre: Presión
Longitud: 3cm
Peso: 7,10gr.

Importe Salida: 900€

41641 / 26
25JJ Lote 36
SORTIJA EN PLATA 925 CON CHAPADO EN ORO Y RUBÍ. 
JOYERÍA DE AUTOR, PIEZA ÚNICA
Sortija realizada en plata de ley 925 con contraste y partes 
chapadas en oro. Gran rubí en cabujón oval con peso aprox 
8ct y detalle de flor
Medida Sortija: 16
Peso: 9,10gr.

Importe Salida: 275€



41696 / 5
25JJ Lote 37
PENDIENTES EN ORO BICOLOR 18KT
Pareja de pendientes realizados en oro bicolor con diseño 
trenzado
Cierre: Omega
Peso: 10,20gr.

Importe Salida: 550€

41723 / 4
25JJ Lote 38
DOS DIAMANTES EN BLÍSTER DE 0.22CT CADA UNO
Lote de dos diamantes naturales sin montar en blíster y talla 
brillante
Peso: 0.22ct cada uno
Color: I ambos
Pureza: VS1 el primero y VS2 el segundo
Se adjunta certificados IGI 690504010 y 690504002

Importe Salida: 100€

41698 / 3
25JJ Lote 39
CONJUNTO DE SORTIJA Y PENDIENTES EN ORO 18KT, 
PLATA 925 Y PIEDRAS BLANCAS
Conjunto vintage formado por una sortija y una pareja de 
pendientes realizados en oro de 18kt. Diseño floral con vistas 
en plata de ley 925 y adorno de piedras blancas. En uno falta 
la piedra central.
Cierre Pendientes: Omega
Medida Sortija: 13
Peso: 11,30gr.

Importe Salida: 250€

41705 / 5
25JJ Lote 40
COLGANTE CRUZ Y CADENA EN PLATA 925 Y 
CIRCONITAS
Colgante en forma de cruz latina y cadena realizados en plata 
de ley 925. La cruz adornada por circonitas. Cadena de 
eslabones cilíndricos y de bolita facetadas.
Cierre: Reasa
Medidas: 45cm la cadena, 3 (con reasa) x 2,7cm el colgante
Peso: 4,60gr.

Importe Salida: 60€



41644 / 13
25JJ Lote 41
PENDIENTES EN PLATA 925 CON CHAPADO EN ORO, 
TANZANITAS Y ZAFIROS. JOYERÍA DE AUTOR, PIEZA 
ÚNICA
Pareja de pendientes en plata de ley 925 con contraste y 
partes chapadas en oro. Forma cuadrada y calada, adornada 
por tanzanitas en talla cuadrada y redonda, con peso total 
aprox 0.80ct y zafiros en talla redonda con peso total aprox 
0.35ct.
Cierre: Omega
Medidas: 2 x 2cm
Peso: 12,20gr.

Importe Salida: 250€

41720 / 16
25JJ Lote 42
SORTIJA EN ORO 14KT, ZAFIRO ORANGE Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 14kt. Con un zafiro orange central 
en talla oval de peso aprox 9ct y en hombros y orla diamantes 
en talla brillante y trapecio con peso total aprox 1.50ct. Se 
acompaña de copia de certificado Japan 67846-1
Medida Sortija: 15
RefC 3531GP
Peso: 10,90gr.

Importe Salida: 5.500€

41732 / 10
25JJ Lote 43
COLLAR EN PLATA 925 CHAPADA EN ORO, AMATISTAS Y 
PERLAS BARROCAS CULTIVADAS
Collar realizado en plata de ley 925 chapada en oro. Formado 
por amatistas lavanda transparentes en tallas facetadas y 
grandes perlas cultivadas barrocas en tonos crema. Cadena 
rematada con perla redonda. Se acompaña de copia de 
certificado GFCO AJ2768C
Cierre: En "S" con grabación "Ormy Gold"
Longitud: 40cm (+10cm de alargador)
RefC 5580
Peso: 106,60gr.

Importe Salida: 330€

41705 / 7
25JJ Lote 44
COLGANTE-MONEDA TIFFANY&Co EN PLATA 925
Moneda de Tiffany&Co realizada en plata de ley 925. 
Pertenece a una serie de monedas que sacó la compañía y 
que podían usarse para comprar productos de Tiffany, en este 
caso por valor de 25$. Con numero de serie 5278. 
Reconvertida en colgante mediante un adaptador con reasa
Diámetro: 39mm
Peso: 30,20gr.

Importe Salida: 150€



41720 / 21
25JJ Lote 45
SORTIJA EN ORO 18KT, RUBÍES Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 18kt. Con rubí central en cabujón 
oval acompañado de otros rubíes en talla trapecio con peso 
total aprox 2.50ct y cuajado de diamantes en talla brillante con 
peso total aprox 0.30ct. Se acompaña de copia de certificado 
GCI 1802MRG1034
Medida Sortija: 16
RefC 5194GP
Peso: 7,20gr.

Importe Salida: 1.955€

41733 / 5
25JJ Lote 46
MONEDA DE 20 DÓLARES DE EEUU EN ORO 900m/m
Moneda realizada en oro de 900m/m de 20 dólares 
estadounidenses de 1904
Diámetro: 34mm
Peso: 33,40gr.

Importe Salida: 2.710€

41720 / 14
25JJ Lote 47
SORTIJA EN ORO 18KT, TANZANITA Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 18kt. Con una tanzanita central en 
talla oval de peso aprox 6ct y doble orla de diamantes en talla 
brillante con peso total aprox 1ct.
Medida Sortija: 13
RefC 2021GP
Peso: 9,80gr.

Importe Salida: 3.300€

41705 / 9
25JJ Lote 48
PULSERA RIVIÈRE EN PLATA 925 Y CIRCONITAS
Pulsera rivière realizada en plata de ley 925. Compuesta de 
circonitas en talla princesa
Cierre: Caja con lengüeta y doble ocho de seguridad
Longitud: 18cm
Peso: 15,50gr.

Importe Salida: 100€



41695 / 3
25JJ Lote 49
PENDIENTES EN ORO 18KT Y TURQUESAS
Pareja de pendientes realizados en oro de 18kt con turquesas 
cilíndricas perforadas
Cierre: Omega
Peso: 3,60gr.

Importe Salida: 180€

41720 / 34
25JJ Lote 50
SORTIJA EN ORO 18KT, ZAFIRO Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 18kt. Zafiro central en talla cojín 
con peso aprox 3.35ct y a los lados diamantes en talla 
brillante con peso total aprox 0.10ct. Se acompaña de copia 
de certificados CGI 1703MRG0741, CGI 1409CDS0468 y CIL 
JEW 201701241465
Medida Sortija: 12
RefC 4722
Peso: 2,90gr.

Importe Salida: 2.930€

41719 / 3
25JJ Lote 51
RELOJ OMEGA DE VILLE EN ACERO. CUERDA MANUAL
Reloj Omega de Ville realizado en metal. Movimiento de 
cuerda manual. Caja rectangular de 38 x 28mm con cuatro 
índices básicos. Correa de piel. Señales de uso. En estado de 
marcha
Peso: 38,60gr.

Importe Salida: 300€

41699 / 23
25JJ Lote 52
PENDIENTES TOUS EN ORO 18KT Y DIAMANTES
Pareja de pendientes de la firma Tous con su punzón, 
realizados en oro de 18kt. Forma de pequeños aros 
adornados por diamantes en talla brillante con peso total 
aprox 0.15ct. 
Cierre: Palillo en clip
Diámetro: 1,5cm
Peso: 7,30gr.

Importe Salida: 800€



41720 / 19
25JJ Lote 53
PULSERA EN ORO 18KT, ZAFIROS, TOPACIOS, CITRINOS 
Y ÁMBAR
Pulsera realizada en oro de 18kt. Compuesta por topacios 
azules y blancos con peso total aprox 3.75ct, zafiros fancy 
verdes con peso total aprox 1.15ct, citrinos con peso total 
aprox 2ct y cabujones de ámbar
Cierre: Caja con lengüeta y doble ocho de seguridad
Longitud: 17cm
RefC 4311GP
Peso: 17,30gr.

Importe Salida: 1.955€

41695 / 4
25JJ Lote 54
SORTIJA EN ORO BICOLOR 18KT Y ZAFIRO ROSA 
SINTÉTICO
Sortija cóctel realizada en oro bicolor de 18kt. Zafiro rosa 
sintético en talla redonda engastado en garras sobre caja con 
forma de margarita
Medida Sortija: 1
Peso: 9gr.

Importe Salida: 550€

41547 / 16
25JJ Lote 55
CUARZO FUMÉ 139.10CT
Cuarzo fumé en talla oval fantasía con un peso de 139.10ct
Medidas: 38 x 30 x 22mm

Importe Salida: 50€

41520 / 5
25JJ Lote 56
COLLAR ESTILO RIVIÈRE EN ACERO PLATEADO CON 
CIRCONITAS
Collar estilo rivière, tenis o hip hop, en acero plateado 
compuesto por circonitas en talla brillante engastadas en 
garras
Cierre: Pestaña
Longitud: 60cm
Peso: 43,30gr.

Importe Salida: 100€



41720 / 5
25JJ Lote 57
PENDIENTES EN ORO 14KT, ÓNIX Y DIAMANTES
Pareja de pendientes realizados en oro de 14kt. Forma de 
lazo compuestos de placas de ónix y diamantes en talla 
brillante con peso total aprox 0.75ct (falta un brillante)
Cierre: Omega con palillo abatible
RefC 11325
Peso: 12,90gr.

Importe Salida: 1.710€

41720 / 4
25JJ Lote 58
SORTIJA EN ORO 18KT Y ZAFIROS
Sortija ancha realizada en oro de 18kt.Adornos de zafiros en 
talla redonda y cuadrada galería con peso total aprox 1.75ct.
Medida Sortija: 12
RefC 11322
Peso: 17,30gr.

Importe Salida: 2.200€

41696 / 4
25JJ Lote 59
PENDIENTES EN ORO 18KT Y CIRCONITAS
Pareja de pendientes realizados en oro de 18kt adornados 
con circonitas
Cierre: Omega
Peso: 6,20gr.

Importe Salida: 350€

41697 / 12
25JJ Lote 60
COLGANTE Y CADENA EN PLATA 925 CON AMATISTA
Colgante y cadena realizados en plata de ley 925. El colgante 
con una amatista en talla oval de peso aprox 3.35ct. Cadena 
forxat
Cierre: Reasa
Longitud de la cadena: 40cm
Peso: 5,90gr.

Importe Salida: 140€



41696 / 3
25JJ Lote 61
SORTIJA EN ORO 18KT Y CIRCONITAS
Sortija bombé realizada en oro de 18kt con adorno de 
circonitas
Medida Sortija: 17
Peso: 5,20gr.

Importe Salida: 300€

41349 / 57
25JJ Lote 62
DOS PARES DE PENDIENTES EN ORO 18KT, PERLAS 
CULTIVADAS Y DIAMANTES
Lote de dos parejas de pendientes realizados en oro de 18kt. 
En la parte inferior con perlas cultivadas, en una pareja color 
blanco calibradas aprox en 8,9mm y en la otra perlas tahití 
calibradas aprox en 12,5mm. En la parte superior diamantes 
en talla brillante, engastados en chatón, con peso total aprox 
0.50ct (0.30ct los de perlas blancas, 0.20ct los de tahití)
Cierre: Omega
Peso: 25,1gr (8,3gr blancas, 16,8gr tahití)

Importe Salida: 1.200€

41720 / 6
25JJ Lote 63
SORTIJA EN ORO BICOLOR 18KT, PERLA CULTIVADA Y 
DIAMANTES
Sortija cóctel realizada en oro bicolor de 18kt. Gran perla 
cultivada central de color crema calibrada aprox en 13,5mm y 
en diseño de óvalos cruzados y flores, diamantes en talla 
brillante con peso total aprox 0.45ct.
Medida Sortija: 10
RefC 11326
Peso: 11,50gr.

Importe Salida: 1.710€

41733 / 3
25JJ Lote 64
MONEDA DE 100 PESOS CHILENOS EN ORO 900m/m
Moneda realizada en oro de 900m/m de 100 pesos chilenos 
de 1956
Diámetro: 31mm
Peso: 20,30gr.

Importe Salida: 1.650€



40975 / 24
25JJ Lote 65
COLLAR GARGANTILLA EN ORO 18KT Y DIAMANTES
Collar gargantilla realizada en oro de 18kt con detalle central 
de motivos florales adornados con diamantes en talla brillante 
engastados en chatón con un peso total aprox de 4ct.
Longitud: 40cm
Peso: 27,40gr.

Importe Salida: 2.450€

41714 / 7
25JJ Lote 66
CHATELAINE EN PLATA CHAPADA EN ORO PARA 
RELOJES DE BOLSILLO. INGLATERRA, S XVIII
Chatelaine inglesa del siglo XVIII realizada en plata de 
765m/m chapada en oro. Posee tres cadenas de las que 
cuelgan instrumental para relojes de bolsillo. Bisagra central y 
diseño calado con motivos vegetales e instrumentos 
musicales, adornada también por tres placas ovales de 
porcelana en las que se representan a damas de época. 
Desgaste por el paso del tiempo.
Medidas: 11 x 5cm
Peso: 59gr.

Importe Salida: 600€

41697 / 1
25JJ Lote 67
PENDIENTES EN PLATA 925 Y RUBÍES
Pendientes realizados en plata de ley 925. Formados por 
rubíes en cabujón oval engastados en garras con un peso 
total aprox de 2.50ct. 
Cierre: Presiones grandes
Peso: 2,40gr.

Importe Salida: 120€

41641 / 12
25JJ Lote 68
SORTIJA EN PLATA 925 CON CHAPADO EN ORO, CUARZO 
ROSA Y AMATISTA. JOYERÍA DE AUTOR, PIEZA ÚNICA
Sortija realizada en plata de ley 925 con contraste y partes 
chapadas en oro. Diseño "tú y yo" con cuarzo rosa en cabujón 
oval con peso aprox 3.50ct y amatista también en cabujón 
oval con peso aprox 3.50ct
Medida Sortija: 11
Peso: 6,70gr.

Importe Salida: 200€



41528 / 2
25JJ Lote 69
LOTE DE 6 ANTONINIANOS DE DISTINTOS 
EMPERADORES (S. III d.C) IMPERIO ROMANO
Tres monedas en bronce del emperador Galieno. Anverso con 
leyenda: GALLIENUS AUG. Reverso con leyenda: VIRTVS 
AUG.
Dos monedas en bronce del emperador Diocleciano con el 
reverso de Júpiter entregando la victoria al emperador.
Una moneda en bronce del emperador Victoriano con el 
reverso de la personificación de la Providencia. 
Peso: 16,70gr.

Importe Salida: 65€

41742 / 2
25JJ Lote 70
PENDIENTES EN PLATA 925 Y AMATISTAS
Pareja de pendientes realizados en plata de ley 925. 
Formados por amatistas en talla oval engastadas en garras 
con peso total aprox 29ct
Cierre: Omega
Peso: 9,60gr.

Importe Salida: 200€

41742 / 11
25JJ Lote 71
COLGANTE Y CADENA EN PLATA 925 CON AMATISTA
Colgante y cadena realizados en plata de ley 925. El colgante 
con una amatista en talla oval engastada en garras con peso 
aprox 16ct. Cadena de eslabón barbado
Cierre: Reasa
Longitud de la cadena: 45cm con alargador
Peso: 8,80gr.

Importe Salida: 160€

41717 / 12
25JJ Lote 72
PENDIENTES EN PLATA 925 CON CHAPADO EN ORO, 
AMATISTAS Y GRANATES. JOYERÍA DE AUTOR, PIEZA 
ÚNICA
Pareja de pendientes realizados en plata de ley 925 con 
contrastes y partes chapadas en oro. Adornados por 
amatistas en talla oval con peso total aprox 1.90ct y pequeños 
granates
Cierre: Presión
Peso: 10gr.

Importe Salida: 250€



41711 / 1
25JJ Lote 73
COLGANTE Y CORDÓN EN ORO 18KT, TOPACIO Y 
DIAMANTES
Colgante con cordón, ambos realizados en oro de 18kt. El 
colgante con un gran topacio azul en talla perilla de peso 
aprox 29ct, orlado por diamantes en talla brillante con peso 
total aprox 0.84ct. Cordón clásico en oro macizo de 18kt
Cierre cordón: Reasa
Medidas: 4 x2cm el colgante, 70cm el cordón
Peso: 43,7gr (16,3gr el colgante + 27,4gr el cordón)

Importe Salida: 2.700€

41723 / 3
25JJ Lote 74
DIAMANTE EN BLÍSTER DE 1.03CT
Diamante natural sin montar en blíster y talla marquise
Peso: 1.03ct
Color: G
Pureza: SI2
Se adjunta certificado IGI 685518929

Importe Salida: 1.500€

41733 / 4
25JJ Lote 75
MONEDA DE 100 DE FRANCOS FRANCESES EN ORO 
900m/m
Moneda realizada en oro de 900m/m de 100 francos 
franceses de 1879
Diámetro: 35mm
Peso: 32,20gr.

Importe Salida: 2.650€

41732 / 9
25JJ Lote 76
PULSERA EN ORO 18KT, ESMERALDAS Y ZAFIROS 
FANCY
Pulsera realizada en oro de 18kt. Compuesta por 6 
esmeraldas en talla oval con peso total aprox 7.50ct y zafiros 
fancy también en talla oval con peso total aprox 16ct. Se 
acompaña de copia de certificado GFCO AJ2717C
Cierre: Caja con lengüeta y doble ocho de seguridad
Longitud: 18cm
RefC 5438
Peso: 16,30gr.

Importe Salida: 2.930€



41696 / 14
25JJ Lote 77
COLLAR DE PERLAS CULTIVADAS Y BROCHE EN ORO 
18KT CON GRANATES
Collar de dos hilos de perlas cultivadas en color blanco 
calibradas aprox en 7,5mm. Broche realizado en oro 18kt, con 
granates y pequeñas perlas cultivadas
Cierre: Caja con lengüeta
Longitud: 50cm
Peso: 80,30gr.

Importe Salida: 850€

41696 / 15
25JJ Lote 78
PULSERA DE PERLAS CULTIVADAS Y BROCHE EN ORO 
18KT CON GRANATES
Pulsera de tres hilos de perlas cultivadas en color blanco 
calibradas aprox en 8mm, con gallones entre medias en oro 
de 18kt. Broche también realizado en oro 18kt, con granates y 
pequeñas perlas cultivadas
Cierre: Caja con lengüeta
Longitud: 19cm
Peso: 52,70gr.

Importe Salida: 850€

41694 / 4
25JJ Lote 79
MEDALLA ESCAPULARIO EN ORO 18KT
Medalla escapulario realizada en oro 18kt. En un lado muestra 
a la Virgen de Valvanera y en el otro el Sagrado Corazón de 
Jesús. Con reasa para colgar
Diámetro: 2cm
Peso: 3,50gr.

Importe Salida: 250€

41701 / 1
25JJ Lote 80
SORTIJA EN PLATINO Y DIAMANTES
Sortija realizada en platino. Con un diamante central en talla 
brillante, con peso aprox 3.24ct, estimación de color K y de 
pureza P3. Orla de 24 diamantes en talla trapecio, con peso 
total aprox 3.58ct, estimación de color I y de pureza VS. En 
caja de engaste 11 diamantes fancy yellow brown en talla 
brillante con peso total aprox 0.11ct.
Peso total aprox de todos los diamantes: 6.93ct
Se acompaña de copia del informe gemológico de Mllopis Nº 
2760-J-200-A4-13275-23
Medida Sortija: 12
Peso: 17gr.

Importe Salida: 3.800€



41713 / 1
25JJ Lote 81
COLGANTE Y CADENA EN ORO 18KT CON DIAMANTE
Colgante punto de luz y cadena realizados en oro de 18kt. El 
colgante con un diamante en talla brillante con peso total 
aprox 0.90ct, estimación de color I y de pureza SI. Cadena 
veneciana
Cierre: Reasa y cadena de seguridad
Longitud de la cadena: 40cm (con dos asas extra para 
acortarla)
RefC 77964
Peso: 6,50gr.

Importe Salida: 3.200€

41518 / 7
25JJ Lote 82
PULSERA RIVIÈRE EN ORO 18KT Y DIAMANTES
Pulsera rivière realizada en oro de 18kt compuesta por 
diamantes en talla brillante con peso total aprox 2.06ct. 
Cierre: Caja con lengüeta y doble ocho de seguridad
Longitud: 17cm
Peso: 7,40gr.

Importe Salida: 2.850€

41641 / 21
25JJ Lote 83
SORTIJA EN PLATA 925 CON CHAPADO EN ORO, ÓPALO 
DE AGUA. JOYERÍA DE AUTOR, PIEZA ÚNICA
Sortija realizada en plata de ley 925 con contraste y partes 
chapadas en oro. Estilo lanzadera con detalles de hojas y 
gran ópalo de agua en cabujón alargado con peso aprox 
2.30ct
Medida Sortija: 16
Peso: 9,20gr.

Importe Salida: 250€

41699 / 22
25JJ Lote 84
PENDIENTES EN ORO 18KT, RUBÍES Y DIAMANTES
Pareja de pendientes largos articulados realizados en oro de 
18kt. Con rubíes en talla oval de peso total aprox 0.90ct y 
diamantes en talla brillante con peso total aprox 0.40ct. 
Cierre: Omega
Longitud: 3cm
Peso: 10,10gr.

Importe Salida: 1.300€



41695 / 8
25JJ Lote 85
SORTIJA EN ORO BICOLOR 18KT, ESPINELA SINTÉTICA Y 
DIAMANTES
Sortija vintage realizada en oro bicolor de 18kt. Con espinela 
sintética en color verde y talla redonda, y en orla y hombros, 
ambos con diseño floral, diamantes en talla rosa sobre vistas 
en blanco con peso total aprox 0.22ct
Medida Sortija: 13
Peso: 7,20gr.

Importe Salida: 520€

41555 / 7
25JJ Lote 86
COLLAR GARGANTILLA DE ORO BAJO Y PERLAS 
CULTIVADAS
Collar gargantilla formado por pequeñas perlas cultivadas 
alternadas con bolitas de oro bajo.
Cierre: Reasa en oro bajo
Longitud: 46cm
Peso: 8,70gr.

Importe Salida: 100€

41710 / 2
25JJ Lote 87
SORTIJA EN ORO 18KT, ZAFIRO Y CIRCONITAS
Sortija realizada en oro de 18kt. Zafiro central en talla oval con 
peso total aprox de 0.10ct y adorno a los lados de circonitas
Medida Sortija: 12
Peso: 0,90gr.

Importe Salida: 80€

41724 / 2
25JJ Lote 88
DORMILONAS EN ORO BICOLOR 18KT Y DIAMANTES
Pareja de pendientes dormilonas realizados en oro bicolor de 
18kt. Con diamantes en talla brillante sobre vistas en blanco 
con peso total aprox 0.50ct
Cierre: Presión
Peso: 2,30gr.

Importe Salida: 540€



41723 / 1
25JJ Lote 89
DIAMANTE SIN MONTAR DE 0.51CT
Diamante natural sin montar en talla cojín
Peso: 0.51ct
Color: D
Pureza: IF Internally Flawless
Se adjunta certificado GIA 6501831534

Importe Salida: 1.000€

41534 / 28
25JJ Lote 90
ADEREZO DE GARGANTILLA, PULSERA Y PENDIENTES 
EN ORO 18KT Y LAPISLÁZULI
Aderezo de gargantilla, pulsera y pareja de pendientes 
realizados en oro de 18kt. Con eslabón esférico y cuentas de 
lapislázuli. Los pendientes con cabujón de lapislázuli y 
circonitas
Cierre: Ballestilla los pendientes, mosquetón gargantilla y 
pulsera
Longitud: 45cm la gargantilla y 17cm la pulsera
Peso: 29,90gr.

Importe Salida: 1.040€

41636 / 1
25JJ Lote 91
BOLÍGRAFO PARKER, AÑOS 40 CHAPADO EN ORO CON 
DIAMANTE
Bolígrafo Parker realizado en metal chapado en oro. 
Decoración estriada y detalle de flor con diamante central 
engastado en garras, con vistas en blanco. Sistema retráctil. 
Clip en forma de flecha. 
Peso: 30gr.

Importe Salida: 100€

41696 / 8
25JJ Lote 92
COLGANTE EN ORO 18KT Y DIAMANTES
Colgante realizado en oro de 18kt. Mantra de la letra hindú 
Om cuajada de diamantes en talla brillante con peso total 
aprox de 1.10ct. Con reasa
Diámetro: 2,5cm
Peso: 5,30gr.

Importe Salida: 500€



41636 / 7
25JJ Lote 93
SOLITARIO EN ORO 18KT Y DIAMANTE
Sortija solitario realizada en oro de 18kt. Formado por un 
diamante talla brillante antigua, engastado en garras, con 
peso aprox 1.10ct y estimación de color G y de pureza P3
Medida Sortija: 18
Peso: 9gr.

Importe Salida: 1.000€

41536 / 4
25JJ Lote 94
SORTIJA EN ORO 18KT
Sortija realizada en oro de 18kt con diseño de nudo
Medida Sortija: 14
Peso: 3,30gr.

Importe Salida: 160€

41720 / 12
25JJ Lote 95
PENDIENTES EN ORO 18KT, CITRINO, TOPACIOS, ÓNIX Y 
DIAMANTES
Pareja de pendientes largos con movimiento realizados en oro 
de 18kt. Tallas corazón superiores, en uno un citrino con peso 
aprox 2.50ct y en otro un topacio azul con peso aprox de 
2.70ct. También topacios rosa y blanco en talla marquise con 
peso total aprox de 1.50ct y diamantes en talla brillante con 
peso total aprox 0.45ct. Rematan tallas alargadas de ónix
Cierre: Presión
Longitud: 8cm
RefC 235GP
Peso: 16,20gr.

Importe Salida: 1.465€

41742 / 28
25JJ Lote 96
COLGANTE Y CADENA EN PLATA 925 CON TOPACIO AZUL
Colgante y cadena realizados en plata de ley 925. El colgante 
con un topacio azul en talla trillón engastado en garras con 
peso aprox 6.50ct. Cadena de eslabón barbado
Cierre: Reasa
Longitud de la cadena: 45cm con alargador
Peso: 6gr.

Importe Salida: 160€



41705 / 19
25JJ Lote 97
CONJUNTO DE PENDIENTES Y MEDIA ALIANZA EN PLATA 
925 CON CIRCONITAS
Conjunto formado por una pareja de pendientes y una media 
alianza realizados en plata de ley 925. Adornados por 
circonitas en carril y cascada. La sortija con punzón de la 
marca Kokoro
Medida Sortija: 12
Cierre Pendientes: Presión
Peso: 4gr.

Importe Salida: 50€

41720 / 39
25JJ Lote 98
SORTIJA EN ORO 18KT, ZAFIROS Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 18kt. Tresillo de zafiros en talla 
oval con peso aprox 1.88ct orlados por diamantes en talla 
brillante con peso total aprox 0.65ct.
Medida Sortija: 12
RefC 4748
Peso: 4,10gr.

Importe Salida: 1.590€

41695 / 13
25JJ Lote 99
LOTE DE 10 MONEDAS CHAPADAS EN ORO FINO
Lote de 10 monedas de la colección "Club Français de la 
Monnaie" chapadas en oro fino con estampas históricas. Cada 
moneda viene en su estuche de plástico
Diámetro: 41mm
Peso: 30,8gr aprox cada una

Importe Salida: 120€

41694 / 13
25JJ Lote 100
PENDIENTES EN ORO BICOLOR 18KT, PERLAS MABE Y 
DIAMANTES
Pareja de pendientes realizados en oro bicolor de 18kt. Con 
perlas mabe calibradas aprox en 14,5mm y diamantes en talla 
brillante sobre vistas en blanco con peso total aprox 0.75ct
Cierre: Omega
Peso: 13gr.

Importe Salida: 450€



41744 / 1
25JJ Lote 101
SORTIJA EN ORO 18KT Y PERLA MABE
Sortija realizada en oro de 18kt con perla mabe calibrada 
aprox en 13mm
Medida Sortija: 12
Peso: 5,20gr.

Importe Salida: 350€

41733 / 6
25JJ Lote 102
MONEDA DE 10 PESOS CUBANOS EN ORO 900m/m
Moneda realizada en oro de 900m/m de 10 pesos cubanos de 
1916
Diámetro: 27mm
Peso: 16,70gr.

Importe Salida: 1.360€

41694 / 8
25JJ Lote 103
SORTIJA EN ORO 18KT, ZAFIRO Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 18kt. Con zafiro central en cabujón 
con peso total aprox 2.50ct y en orla diamantes en talla 
brillante con peso total aprox 1ct
Medida Sortija: 11
Peso: 7,30gr.

Importe Salida: 600€

41696 / 9
25JJ Lote 104
SORTIJA EN ORO 18KT Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 18kt. Formada por diamantes en 
talla redonda con peso total aprox 0.03ct. Faltan dos 
diamantes y muestra color dañado
Medida Sortija: 12
Peso: 3,50gr.

Importe Salida: 175€



41206 / 6
25JJ Lote 105
PENDIENTES DORMILONAS EN ORO 18KT Y DIAMANTES 
0.10CT
Pareja de pendientes realizados en oro de 18kt, con 
contrastes. De tipo dormilonas, con un diamante cada uno en 
talla brillante, engastados en chatón, con un peso total aprox 
entre los dos de 0.10ct
Cierre: Presión
Peso: 1,30gr.

Importe Salida: 310€

41694 / 11
25JJ Lote 106
SORTIJA EN ORO 18KT Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 18kt. Pavé de diamantes en talla 
brillante con peso total aprox 1ct
Medida Sortija: 11
Peso: 10,80gr.

Importe Salida: 650€

41547 / 19
25JJ Lote 107
CUARZO CITRINO MADEIRA 118CT
Cuarzo citrino madeira en talla rectangular con un peso de 
118ct
Medidas: 40 x 28 x 11mm

Importe Salida: 50€

41714 / 3
25JJ Lote 108
SORTIJA EN PLATA 925 Y MOISSANITA
Sortija realizada en plata de ley 925. Gran moissanita central 
en talla brillante con peso aprox 4ct
Medida Sortija: 23
Peso: 15,20gr.

Importe Salida: 280€



41694 / 2
25JJ Lote 109
BROCHE EN ORO BICOLOR 18KT
Broche con forma de hojas realizado en oro bicolor de 18kt.
Cierre: Aguja con mecanismo de seguridad
Medidas: 5 x 2cm
Peso: 3,90gr.

Importe Salida: 250€

41536 / 8
25JJ Lote 110
CONJUNTO DE PENDIENTES Y SORTIJA EN ORO 
BICOLOR 18KT CON CICONITAS
Conjunto de pareja de pendientes y sortija realizados en oro 
de 18kt. Con bandas cruzadas en oro blanco cuajadas de 
circonitas
Cierre Pendientes: Ballestilla con adaptador de silicona
Medida Sortija: 20
Peso: 8,60gr.

Importe Salida: 400€

41720 / 13
25JJ Lote 111
SORTIJA EN ORO 14KT, ZAFIRO PADPARADSCHA Y 
DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 14kt. Con un zafiro padparadscha 
central en talla corazón de peso aprox 3.30ct y doble orla de 
diamantes en talla brillante con peso total aprox 2.90ct. Se 
acompaña de copia de certificado SLP 0101119
Medida Sortija: 13
RefC 1892GP
Peso: 9,80gr.

Importe Salida: 9.165€

41366 / 66
25JJ Lote 112
GARGANTILLA EN ORO 18KT Y DIAMANTES
Gargantilla o collar corto realizada en oro de 18kt. Estilo 
rivière con eslabones colgantes en el centro. Toda ella 
adornada con diamantes en talla brillante, engastado en 
grano, con un peso total aprox de 1.10ct.
Cierre: Caja con lengüeta y doble ocho de seguridad
Longitud: 40cm
Peso: 15gr.

Importe Salida: 1.750€



41366 / 78
25JJ Lote 113
PENDIENTES EN ORO 18KT, PERIDOTOS Y DIAMANTES, 
DESMONTABLES
Pareja de pendientes realizados en oro de 18kt. 
Desmontables, quedando como botón de dormilona. 
Adornados con diamantes talla brillante, engastados garras, 
con un peso total aprox de 0.90ct y con peridotos en talla 
redonda engastado en garras, con peso total aprox de 3.40ct.
Se adjunta copia de certificado EMIL 87027-2.3
Cierre: Presión
Peso: 7gr.

Importe Salida: 950€

41699 / 16
25JJ Lote 114
SORTIJA EN ORO 18KT, RUBÍES Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 18kt. Diseño alto de racimo de 
rubíes en talla redonda de peso total aprox 0.30ct y diamantes 
en talla brillante de peso total aprox 0.18ct
Medida Sortija: 12
Peso: 4,50gr.

Importe Salida: 850€

41294 / 2
25JJ Lote 115
DIAMANTE NATURAL 1.22CT
Diamante natural en talla brillante, dentro de un blíster 
sellado. Se adjunta certificado GIA nº 5221740593, con sus 
características:
Peso: 1.22ct
Color: Q
Pureza: VS1
Características de la talla: Buena

Importe Salida: 2.500€

41732 / 4
25JJ Lote 116
COLGANTE Y CADENA EN PLATA 925 CHAPADA EN ORO, 
ZAFIROS FANCY Y DIAMANTES
Colgante y cadena realizados en plata de ley 925 chapada en 
oro. El colgante con forma de pavo real con zafiros fancy con 
peso total aprox 0.50ct y detalle de diamante en el ojo en talla 
brillante con peso aprox 0.04ct. Cadena eslabón rolo
Cierre: Reasa
Medidas: 40cm la cadena, 4 x 2cm el colgante
Ref 8017
Peso: 7,30gr.

Importe Salida: 220€



41699 / 7
25JJ Lote 117
PENDIENTES VINTAGE EN ORO BICOLOR 18KT, PERLAS 
CULTIVADAS Y DIAMANTES
Pareja de pendientes vintage realizados en oro bicolor de 
18kt. Motivos vegetales con perlas cultivadas de color blanco 
calibradas aprox en 5,6mm las centrales y 4,9mm las 
colgantes. Adornados por diamantes en talla rosa con un peso 
total aprox de 0.10ct
Cierre: Ballestilla
Peso: 5,10gr.

Importe Salida: 600€

41694 / 5
25JJ Lote 118
MEDALLA EN ORO 18KT
Medalla realizada en oro de 18kt. Muestra al niño Jesús con el 
Ángel de la Guarda. Grabación "Engracia 28-5-908". Con 
reasa para colgar
Diámetro: 3cm
Peso: 5,40gr.

Importe Salida: 350€

41733 / 13
25JJ Lote 119
MONEDA DE 10 PESOS CUBANOS EN ORO 900m/m
Monedas realizada en oro de 900m/m de 10 pesos cubanos 
de 1916
Diámetro: 22mm
Peso: 16,60gr.

Importe Salida: 1.350€

41694 / 18
25JJ Lote 120
COLLAR DE PERLAS CULTIVADAS Y BROCHE EN ORO 
BICOLOR 18KT, MARCASITA Y DIAMANTES
Collar con dos hilos de perlas cultivadas en color blanco 
calibradas aprox en 6,5-9mm. Broche realizado en oro bicolor 
de 18kt con una marcasita y diamantes en talla rosa con peso 
aprox 0.08ct
Cierre: Caja con lengüeta y cadena de seguridad
Longitud: 45cm
Peso: 68,70gr.

Importe Salida: 200€



41710 / 6
25JJ Lote 121
PENDIENTES VINTAGE EN ORO 18KT, PIEDRAS VERDES 
Y DIAMANTES
Pareja de pendientes vintage realizados en oro de 18kt. 
Formados por piedras verdes símil de esmeralda y en orla y 
detalle superior diamantes en talla rosa con peso total aprox 
0.22ct. 
Cierre: Ballestilla
Peso: 5,40gr.

Importe Salida: 400€

41699 / 19
25JJ Lote 122
SORTIJA EN ORO 18KT, ESMERALDA Y DIAMANTES
Sortija vintage realizada en oro de 18kt. Con esmeralda 
central en su talla de peso aprox 0.90ct y diamantes en talla 
brillante con peso total aprox 0.50ct
Medida Sortija: 12
Peso: 4,60gr.

Importe Salida: 880€

41694 / 15
25JJ Lote 123
BROCHE VINTAGE EN PLATA 925 Y DIAMANTE. AGUJA EN 
ORO 18KT
Broche vintage realizado en plata 925. Con diamantes en talla 
rosa y 8/8 con peso aprox 2ct
Cierre: Aguja con mecanismo de seguridad realizada en oro 
de 18kt
Media: 6,5 x 4,5cm
Peso: 32,90gr.

Importe Salida: 290€

41636 / 20
25JJ Lote 124
SORTIJA EN ORO 18KT Y DIAMANTES
Sortija lanzadera realizada en oro de 18kt. Con diamantes en 
talla brillante, engastados en grano y chatón, con un peso 
total aprox de 0.26ct.
Medida Sortija:12
Peso: 6,50gr.

Importe Salida: 500€



41699 / 5
25JJ Lote 125
PENDIENTES EN ORO 18KT, RUBÍ, ZAFIRO Y DIAMANTES
Pareja de pendientes realizados en oro de 18kt. Uno de ellos 
con un rubí en talla oval de peso aprox 0.40ct y el otro con un 
zafiro también en talla oval y peso aprox 0.40ct. Adornados 
ambos por diamantes en talla brillante con peso total aprox 
0.30ct. 
Cierre: Omega
Peso: 5,60gr.

Importe Salida: 900€

39580 / 39
25JJ Lote 126
COLGANTE Y CADENA EN ORO 18KT, RUBÍ Y DIAMANTES 
Colgante y cadena realizados en oro de 18kt. El colgante con 
un rubí central aprox 1ct en talla oval, engastado en garras, Y 
orlado por diamantes en talla brillante engastados en grano, 
con un peso aprox total de 0.20ct. Cadena veneciana. 
Cierre: Reasa.
Longitud de la cadena: 40cm
Peso: 2,30gr.

Importe Salida: 650€

41695 / 2
25JJ Lote 127
SOLITARIO EN ORO 18KT Y CIRCONITA
Sortija solitario realizada en oro de 18kt con circonita central 
en talla brillante
Medida Sortija: 17
Peso: 4gr.

Importe Salida: 300€

41714 / 6
25JJ Lote 128
ALFILER EN ORO 18KT Y PERLAS 
Alfiler estilo antiguo realizado en oro de 18kt. Con cuatro 
perlas centrales, calibradas aprox en 7,5mm. 
Cierre: Aguja con mecanismo de seguridad
Longitud: 6,3cm
Peso: 4,70gr.

Importe Salida: 120€



41636 / 8
25JJ Lote 129
PULSERA EN ORO 18KT, ZAFIROS Y DIAMANTES
Pulsera realizada en oro de 18kt. Formada por zafiros talla 
corazón engastados en bisel con peso total aprox 2.95ct y 
diamantes talla brillante engastados en carril con peso total 
aprox 3.85ct. 
Cierre: Caja con lengüeta y ocho de seguridad
Longitud: 19cm
Peso: 13,90gr.

Importe Salida: 1.600€

41713 / 6
25JJ Lote 130
PENDIENTES DE ARO EN ORO 18KT Y DIAMANTES
Pareja de pendientes con forma de aro realizados en oro de 
18kt. Adornados en su parte exterior e interior frontal por 
bandas de diamantes en talla brillante con peso total aprox 
0.70ct
Cierre: Palillo en clip
Díametro: 4,4cm
RefC 59238
Peso: 9,40gr.

Importe Salida: 1.700€

40674 / 10
25JJ Lote 131
COLGANTE Y CADENA EN ORO 18KT CON DIAMANTES
Cadena con colgante realizados en oro de 18kt, con 
contraste. Colgante de original diseño con detalle de 
diamantes en talla brillante, engastados en garras, con un 
peso total aprox de 0.14ct. Cadena de eslabón barbado.
Cierre: Reasa
Longitud Cadena: 45 cm
Medidas Colgante: 3,5 x 1,75 cm
Peso: 5,70gr.

Importe Salida: 800€

41699 / 24
25JJ Lote 132
COLGANTE ELEFANTE EN HUESO, ORO 14KY, RUBÍES, 
ZAFIROS Y ESMERALDAS
Colgante con forma de elefante realizado en hueso con 
aplicaciones en oro de 14kt. Adornado por rubíes en talla 
redonda y marquise con peso total aprox 0.04ct, zafiros en 
talla redonda con peso total aprox 0.03ct y una esmeralda en 
talla redonda con peso total aprox 0.01ct
Medidas: 3,5 x 2,1cm
Peso: 5,50gr.

Importe Salida: 300€



41727 / 5
25JJ Lote 133
PENDIENTES EN ORO 18KT, TOPACIOS, MORGANITAS Y 
AMATISTAS
Pareja de pendientes largos con movimiento realizados en oro 
de 18kt. Formados por topacios en talla oval con peso total 
aprox 2ct, morganitas en talla redonda con peso total aprox 
1ct y amatistas en talla perilla con peso total aprox 3ct. 
Cierre: Presión
Longitud: 2cm
Peso: 4,10gr.

Importe Salida: 400€

41720 / 2
25JJ Lote 134
SORTIJA EN PLATINO, ESMERALDA Y DIAMANTES
Sortija realizada en platino. Esmeralda central en su talla con 
peso aprox 1.33ct y orla diseño bailarina de diamantes en talla 
brillante y trapecio con peso total aprox 1.06ct.
Medida Sortija: 16
RefC 11318
Peso: 9,40gr.

Importe Salida: 2.810€

41733 / 2
25JJ Lote 135
MONEDA DE 100 CORANAS AUSTRIÁCAS EN ORO 
900m/m
Monedas realizada en oro de 900m/m de 100 coronas 
austríacas de 1915
Diámetro: 37mm
Peso: 33,80gr.

Importe Salida: 2.740€

41723 / 6
25JJ Lote 136
TRES DIAMANTES EN BLÍSTER DE 0.09CT, 0.08CT Y 
0.07CT
Lote de tres diamantes naturales sin montar en blíster y talla 
brillante
Peso: 1º 0.09, 2º 0.08ct, 3º 0.07ct
Color: E los tres
Pureza: 1º y 3º VVS2 y 2º VVS1
Se adjunta certificados IGI 678581438, 677566790 y 
677566788

Importe Salida: 120€



41714 / 5
25JJ Lote 137
PULSERA EN ACERO DORADO Y CIRCONITAS
Pulsera estilo cadena cubana realizada en acero dorado y 
cuajada de circonitas engastadas en grano 
Cierre: Caja con cierre lateral y lengüeta perforada
Longitud: 20cm. 

Peso: 40,10gr.

Importe Salida: 30€

41694 / 9
25JJ Lote 138
SORTIJA EN ORO 18KT Y CORAL
Sortija realizada en oro de 18kt con un coral en cabujón oval
Medida Sortija: 11
Peso: 6,70gr.

Importe Salida: 200€

41636 / 2
25JJ Lote 139
GARGANTILLA ART NOUVEAU EN ORO 18KT, AMATISTAS 
Y DIAMANTES 
Gargantilla realizada en oro de 18kt, con contrastes. Motivo 
vegetal compuesto por ramas e hileras sinuosas decoradas 
por amatistas en talla oval y redonda engastadas en garras y 
diamantes talla 8/8 engastados en chatón, con peso total 
aprox 0.25ct
Cierre: Caja con lengüeta y ocho de seguridad
Longitud de la cadena: 47cm
Peso: 22,80gr.

Importe Salida: 1.500€

41699 / 12
25JJ Lote 140
PENDIENTES EN ORO 18KT, ÓNIX Y DIAMANTES
Pareja de pendientes realizados en oro de 18kt. Diseño 
geométrico con placa central de ónix y diamantes en talla 
brillante con un peso total aprox de 0.20ct
Cierre: Presión en oro amarillo
Peso: 5,50gr.

Importe Salida: 790€



41705 / 14
25JJ Lote 141
COLGANTE Y CADENA EN PLATA 925 Y ÁGATA VERDE
Colgante y cadena realizados en plata de ley 925. El colgante 
con una gran ágata verde en cabujón con forma de gota. 
Cadena de cola de ratón
Cierre: Mosquetón
Medidas: 40cm la cadena, 5,5 x 2cm el colgante
Peso: 18,20gr.

Importe Salida: 100€

41695 / 6
25JJ Lote 142
SORTIJA EN ORO 18KT, ÓNIX Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 18kt. Placa central cuadrada de 
ónix y cuajado de diamantes (dos más grandes) en talla 
brillante con peso total aprox 0.50ct
Medida Sortija: 24
Peso: 9,30gr.

Importe Salida: 700€

41695 / 11
25JJ Lote 143
CAMAFEO DE RESINA SOBRE METAL DORADO
Camafeo oval con perfil de dama realizado en resina blanca. 
Caja y orla en metal dorado con asa superior
Medidas: 4,3 x 2,8cm
Peso: 6,80gr.

Importe Salida: 60€

41727 / 4
25JJ Lote 144
SORTIJA EN ORO 18KT, ZAFIRO Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 18kt. Zafiro central en talla 
esmeralda con peso total aprox 0.70ct y a los lados diamantes 
en talla baguette con peso total aprox 0.10ct
Medida Sortija: 16
Peso: 2,30gr.

Importe Salida: 400€



41696 / 13
25JJ Lote 145
CONJUNTO DE PENDIENTES Y SORTIJA EN ORO 18KT Y 
PIEDRAS VERDES
Conjunto formado por pareja de pendientes y sortija 
realizados en oro de 18kt. Con piedras verdes en talla oval y 
orla repujada a modo de flor.
Cierre: Omega
Medida Sortija: 17
Peso: 12,90gr.

Importe Salida: 350€

41720 / 1
25JJ Lote 146
SORTIJA EN PLATINO, RUBÍ Y DIAMANTES
Sortija realizada en platino. Formada por rubí central en talla 
oval con peso aprox 4.02ct y orla de diamantes en talla 
brillante y trapecio con peso total aprox 0.46ct. Se acompaña 
de copia de certificado GRA 2023-010060
Medida Sortija: 12
RefC 11312
Peso: 8,20gr.

Importe Salida: 3.420€

41720 / 10
25JJ Lote 147
CADENA EN ORO 18KT Y DIAMANTES
Cadena realizada en oro 18kt de eslabones barbados con 
diamantes en talla brillante engastados en chatón con peso 
total aprox 0.45ct
Cierre: Mosquetón
Longitud: 45mm
RefC 5582
Peso: 3,20gr.

Importe Salida: 795€

41717 / 8
25JJ Lote 148
PENDIENTES EN PLATA 925 CON CHAPADO EN ORO, 
RUBÍES Y ZAFIROS FANCY. JOYERÍA DE AUTOR, PIEZA 
ÚNICA
Pareja de pendientes realizados en plata de ley 925 con 
contrastes y partes chapadas en oro. Largos con movimiento, 
adornados por cabujones ovales de rubíes con peso total 
aprox 3.10ct y zafiros fancy en talla redonda con peso total 
aprox 0.10ct.
Cierre: Omega
Peso: 10,30gr.

Importe Salida: 275€



41636 / 13
25JJ Lote 149
BOLÍGRAFO PARKER EN ACERO
Bolígrafo realizado en acero inoxidable. Sistema retráctil. 
Hecho en Francia. Clip en forma de flecha. 
Peso: 18,80gr.

Importe Salida: 40€

41694 / 7
25JJ Lote 150
SORTIJA EN ORO 18KT Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 18kt con diamantes en talla 
brillante y 8/8 con peso total aprox 0.50ct (0.45ct el central)
Medida Sortija: 12
Peso: 6,30gr.

Importe Salida: 490€

41733 / 9
25JJ Lote 151
23 MONEDAS DE SOBERANOS BRITÁNICOS EN ORO 
900m/m
Lote de 23 monedas realizadas en oro de 900m/m. Son 
soberanos británicos de valor facial de 1 libra esterlina, 5 con 
la efigie de la Reina Victoria, 6 de Eduardo VII y 12 de Jorge 
V, todas de entre 1890 y 1931
Diámetro: 22mm
Peso: 182,60gr.

Importe Salida: 14.800€

41206 / 20
25JJ Lote 152
PENDIENTES DORMILONAS EN ORO 18KT Y DIAMANTES 
0.40CT
Pareja de pendientes realizados en oro de 18kt, con 
contrastes. De tipo dormilonas, con un diamante cada uno en 
talla brillante, engastados en chatón, con un peso total aprox 
entre los dos de 0.40ct
Cierre: Presión
Peso: 2,60gr.

Importe Salida: 720€



41710 / 1
25JJ Lote 153
SOLITARIO EN ORO 18KT Y DIAMANTE
Sortija solitario realizada en oro de 18kt con diamante central 
en talla brillante, engastado en garras, con un peso aprox de 
0.30ct
Medida Sortija: 12
Peso: 3,10gr.

Importe Salida: 500€

40918 / 4
25JJ Lote 154
PENDIENTES EN ORO 18KT Y ESMERALDAS
Pareja de pendientes realizados en oro de 18kt. Formados por 
dos esmeraldas en talla oval engastadas en garra, con un 
peso total aproximado de 0.42ct
Cierre: Presión
Peso: 1,20gr.

Importe Salida: 170€

41695 / 5
25JJ Lote 155
SORTIJA EN ORO 18KT, ZAFIROS, DIAMANTE Y PERLA
Sortija realizada en oro de 18kt. Diseño de ondas con 
esmaltes verdes y azules, dos zafiros en talla redonda con 
peso total aprox 0.07ct, un diamante en talla brillante con 
peso aprox 0.03ct y una perla cultivada calibrada aprox en 
7,5mm
Medida Sortija: 12 (abierta)
Peso: 8,50gr.

Importe Salida: 550€

41646 / 4
25JJ Lote 156
PENDIENTES ROSETA EN PLATA DE LEY Y MOISSANITAS
Pareja de pendientes realizados en plata de ley. Diseño de 
roseta formada por moissanitas en talla brillante con peso 
total aprox 0.70ct. 
Cierre: Presión
Peso: 1,80gr.

Importe Salida: 110€



41694 / 10
25JJ Lote 157
SORTIJA EN ORO BICOLOR 18KT, ESPINELA SINTÉTICA Y 
DIAMANTES
Sortija realizada en oro bicolor de 18kt. Con espinela sintética 
central en talla oval y en orla diamantes en talla 8/8 con peso 
total aprox 0.75ct
Medida Sortija: 12
Peso: 5,20gr.

Importe Salida: 290€

41732 / 11
25JJ Lote 158
COLGANTE Y CORDÓN EN PLATA 925, CRISTAL DE 
ROCA, TOPACIOS Y LARIMAR
Colgante y cadena realizados en plata de ley 925. El colgante 
con un gran cristal de roca facetado, dos topacios en talla 
redonda con peso aprox 1.90ct y placa de larimar. Cordón 
rizado
Cierre: Reasa
Medidas: 40cm la cadena, 8 x 3cm el colgante
Ref 5764
Peso: 37gr.

Importe Salida: 160€

41547 / 13
25JJ Lote 159
CUARZO CITRINO 90.53CT
Cuarzo citrino en talla esmeralda rectangular con un peso de 
90.53ct
Medidas: 33 x 21 x 15mm

Importe Salida: 50€

41720 / 8
25JJ Lote 160
BROCHE EN ORO 18KT, RUBÍES, ZAFIROS Y DIAMANTES
Broche realizado en oro de 18kt. Con forma de animal, 
adornado por rubíes en talla redonda con peso total aprox 
0.90ct, zafiros en talla redonda con peso total aprox 0.75ct y 
en la cabeza cuajado de diamantes en talla brillante con peso 
total aprox 0.15ct
Cierre: Doble aguja con mecanismo de seguridad
Medidas: 3 x 2,5cm
RefC 11333
Peso: 10gr.

Importe Salida: 1.100€



41710 / 5
25JJ Lote 161
SORTIJA EN ORO BICOLOR 18KT Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro bicolor de 18kt. Roseta compuesto de 
diamantes en talla 8/8 con peso total aprox 0.10ct.
Medida Sortija: 12
Peso: 2,40gr.

Importe Salida: 350€

41695 / 12
25JJ Lote 162
BROCHE EN PLATA 800 Y MARCASITAS
Broche realizado en plata 800 m/m con diseño de flor 
adornado por marcasitas. Soldadura posterior
Cierre: Aguja con mecanismo de seguridad
Medidas: 5 x 3,5cm
Peso: 16gr.

Importe Salida: 100€

41636 / 21
25JJ Lote 163
SORTIJA EN ORO 18KT Y DIAMANTES
Sortija lanzadera realizada en oro de 18kt. Con motivos 
florales adornada por diamantes en talla brillante, engastados 
chatón, con un peso total aprox de 0.30ct.
Medida Sortija:12
Peso: 6,70gr.

Importe Salida: 500€

41724 / 1
25JJ Lote 164
GARGANTILLA EN ORO 18KT Y DIAMANTES
Gargantilla realizada en oro de 18k. Detalle central adornado 
con diamantes en talla brillante con peso total aprox de 0.40ct. 
Cadena de eslabón plano
Cierre: Caja con lengüeta y ocho de seguridad
Longitud: 40cm
Peso: 5,80gr.

Importe Salida: 800€



41742 / 16
25JJ Lote 165
COLGANTE Y CADENA EN PLATA 925 CON TOPACIO AZUL
Colgante y cadena realizados en plata de ley 925. El colgante 
con un topacio azul en talla perilla engastado en garras con 
peso aprox 6ct. Cadena de eslabón barbado
Cierre: Reasa
Longitud de la cadena: 45cm con alargador
Peso: 6gr.

Importe Salida: 160€

41294 / 3
25JJ Lote 166
DIAMANTE NATURAL 1.03CT
Diamante natural en talla brillante, dentro de un blíster 
sellado. Se adjunta certificado GIA nº 6213045542, con sus 
características:
Peso: 1.03ct
Color: G
Pureza: VS1
Características de la talla: Buena

Importe Salida: 2.070€

41720 / 9
25JJ Lote 167
SORTIJA EN ORO 18KT, ZAFIRO Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 18kt. Con gran zafiro de origen Sri 
Lanka en talla piramidal con peso aprox 20.80ct. En hombros 
y perfil diamantes en talla brillante y baguette con peso total 
aprox 2.80ct. Se acompaña de copia de certificado GFCO 
AU177F
Medida Sortija: 12
RefC 11335
Peso: 13,10gr.

Importe Salida: 5.865€

41694 / 6
25JJ Lote 168
PULSERA EN PLATINO Y DIAMANTES
Pulsera vintage realizada en platino. Con eslabones 
geométricos adornados por diamantes en talla brillante y rosa 
con peso total aprox 2ct. 
Cierre: Caja con lengüeta y cadena de seguridad
Longitud: 18cm
Peso: 25gr.

Importe Salida: 1.500€



41449 / 8
25JJ Lote 169
GEMELOS EN ORO 18KT, ÁGATA BLANCA Y DIAMANTES 
NEGROS
Gemelos realizados en oro de 18kt con placas de ágata 
blanca adornadas por diamantes negros en talla brillante 
engastados en grano con un peso total aprox de 0.90ct
Medidas: 1,50 x 1,30cm
Peso: 9,80gr.

Importe Salida: 950€

41705 / 20
25JJ Lote 170
CONJUNTO DE COLGANTE CON CADENA Y PENDIENTES 
EN PLATA 925 Y CIRCONITAS
Conjunto formado por un colgante con su cadena y una pareja 
de pendientes dormilona realizados en plata de ley 925. 
Adornados por circonitas. Cadena de eslabón veneciano
Cierre: Presión los pendientes, reasa la cadena
Longitud de la cadena: 40cm
Peso: 5,90gr.

Importe Salida: 60€

41618 / 17
25JJ Lote 171
COLLAR-GARGANTILLA DE CORAL BLANCO Y ORO BAJO
Collar gargantilla formado por cuentas esféricas de coral 
blanco alternadas con bolitas de oro bajo
Cierre: Reasa en oro bajo
Longitud: 45cm
Peso: 8,50gr.

Importe Salida: 100€

41569 / 11
25JJ Lote 172
PENDIENTES EN ORO 18KT Y ESMERALDAS
Par de pendientes realizados en oro de 18kt con esmeraldas 
en talla oval engastadas en garra con peso total aprox 1.80ct
Cierre: Presión
Peso: 1,60gr.

Importe Salida: 350€



41720 / 33
25JJ Lote 173
SORTIJA EN ORO 18KT Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 18kt. Diseño calado cuajado de 
diamantes en talla brillante con peso total aprox 0.60ct.
Medida Sortija: 13
RefC 4721
Peso: 4,10gr.

Importe Salida: 1.100€

41720 / 3
25JJ Lote 174
COLGANTE EN ORO 18KT, AMATISTAS Y DIAMANTE CON 
CADENA EN PLATINO
Colgante realizado en oro de 18kt formado por dos cuerpos 
con amatistas en talla piramidal y cometa fantasía con peso 
total aprox 25ct. Están unidas por un diamante en talla 
esmeralda con peso aprox 0.25ct. Cadena veneciana 
realizada en platino.
Cierre: Reasa
Medidas: 40cm la cadena, 4 x 1,5cm el colgante
Ref 11320
Peso: 16,30gr.

Importe Salida: 1.955€

41676 / 2
25JJ Lote 175
PULSERA EN PLATA DE LEY Y MOISSANITAS
Pulsera realizada en plata de ley. Formada por eslabones 
rectangulares cuajados de moissanitas y unidos por barras 
lisas
Cierre: Caja con lengüeta y doble ocho de seguridad
Longitud: 20cm
Peso: 12gr.

Importe Salida: 200€

41720 / 24
25JJ Lote 176
SORTIJA EN ORO BICOLOR 18KT Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro bicolor de 18kt. Adornada con 
diamantes en talla brillante con vistas en blanco y peso total 
aprox 1ct (0.40ct el central).
Medida Sortija: 11
RefC 4184
Peso: 5gr.

Importe Salida: 2.200€



41733 / 7
25JJ Lote 177
DOS MONEDA DE 10 DÓLARES DE EEUU EN ORO 900m/m
Lote de 2 monedas realizadas en oro de 900m/m de 10 
dólares estadounidenses cada una. Una de 1896 y otra de 
1897
Diámetro: 22mm
Peso: 33,30gr.

Importe Salida: 2.700€

41732 / 6
25JJ Lote 178
GARGANTILLA EN ORO 18KT, ESMERALDA Y DIAMANTES
Gargantilla realizada en oro de 18kt. Colgante de gran 
esmeralda en talla cojín con peso aprox 25ct y eslabones 
centrales cuajados de diamantes en talla brillante con peso 
total aprox1ct. Cordón de espiguilla. Se acompaña de copia 
de certificado GIL JEW201711182251
Cierre: Mosquetón
Longitud: 40cm
RefC 5001
Peso: 23,80gr.

Importe Salida: 6.720€

41449 / 10
25JJ Lote 179
PULSERA RIVIÈRE EN ORO 18KT Y DIAMANTES
Pulsera Rivière realizada en oro de 18kt. Compuesta por 
diamantes en talla brillante, engastados en garras, con un 
peso total aprox de 1ct. 
Cierre: Caja con lengüeta y doble ocho de seguridad
Longitud: 17cm
Peso: 5gr.

Importe Salida: 1.675€

41641 / 22
25JJ Lote 180
SORTIJA EN PLATA 925 CON CHAPADO EN ORO, CORAL, 
AMATISTAS Y GRANATE. JOYERÍA DE AUTOR, PIEZA 
ÚNICA
Sortija realizada en plata de ley 925 con contraste y partes 
chapadas en oro. Diseño adorado con rama de coral rojo, 
amatistas en talla redonda con peso aprox 0.15ct y un granate 
en talla redonda con peso aprox 0.12ct
Medida Sortija: 17
Peso: 9,70gr.

Importe Salida: 275€



41182 / 8
25JJ Lote 181
PENDIENTES EN ORO 18KT Y RUBÍES
Pendientes realizados en oro de 18kt con rubíes en talla oval 
engastados en garra con un peso total aprox de 2.97ct
Cierre: Presión
Peso: 1,60gr.

Importe Salida: 350€

41705 / 16
25JJ Lote 182
CONJUNTO DE PENDIENTES Y SORTIJA EN PLATA 925, 
AMAZONITA Y ESMALTE
Conjunto formado por una pareja de pendientes y una sortija 
realizados en plata de ley 925. Los pendientes de aro con 
diámetro de 2,1cm decorados con esmalte y la sortija con una 
amazonita en cabujón oval 
Medida Sortija: 10
Cierre Pendientes: Presión
Peso: 5,90gr.

Importe Salida: 70€

41727 / 1
25JJ Lote 183
SORTIJA EN ORO 18KT, ESMERALDA Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 18kt. Esmeralda central en su talla 
con peso total aprox 4ct y doble orla de diamantes en talla 
brillante con peso total aprox 1ct
Medida Sortija: 13
Peso: 7,10gr.

Importe Salida: 2.800€

41705 / 8
25JJ Lote 184
CONJUNTO DE PENDIENTES Y MEDIA ALIANZA EN PLATA 
925 CON CIRCONITAS
Conjunto formado por una pareja de pendientes y una media 
alianza realizados en plata de ley 925. Adornados por carril y 
cuajado de circonitas. La media alianza con punzón de marca 
Kokoro.
Medida Sortija: 10
Cierre Pendientes: Presión
Peso: 9,30gr.

Importe Salida: 60€



41569 / 5
25JJ Lote 185
PENDIENTES EN ORO18KT Y ZAFIROS
Par de pendientes realizados en oro de 18kt con zafiros en 
talla oval engastados en garra con peso total aprox 2.87ct
Cierre: Presión
Peso: 1,80gr.

Importe Salida: 350€

41695 / 7
25JJ Lote 186
SOLITARIO EN ORO 18KT Y DIAMANTE
Sortija solitario realizada en oro de 18kt con diamante central 
en talla brillante con peso aprox 0.47ct. Grabación interior "FG 
MY 21-6-66"
Medida Sortija: 13
Peso: 4,50gr.

Importe Salida: 500€

41719 / 2
25JJ Lote 187
RELOJ BULOVA EN ORO 18KT. AUTOMÁTICO
Reloj Bulova con caja realizada en oro de 18kt. Movimiento 
automático. Caja de 34mm con bisel, calendario a las 3, fase 
lunar a las 6 e indicadores de cronógrafo a las 9 y 12. Correa 
de piel y hebilla en metal chapado en oro. Señales de uso. En 
estado de marcha
Peso: 60,70gr.

Importe Salida: 2.000€

41547 / 14
25JJ Lote 188
CUARZO AZUL NOCHE 143.85CT
Cuarzo azul noche en talla redonda fantasía con un peso de 
143.85ct
Medidas: 40 x 40 x 23mm

Importe Salida: 50€



41696 / 2
25JJ Lote 189
SORTIJA EN ORO 18KT Y RUBÍES
Sortija realizada en oro de 18kt. Formada por rubíes en 
diseño de racimo y talla redonda con peso total aprox 0.50ct
Medida Sortija: 18
Peso: 4,40gr.

Importe Salida: 300€

41695 / 10
25JJ Lote 190
PENDIENTES EN ORO 18KT Y CIRCONITAS
Pareja de pendientes vintage largos con movimiento 
realizados en oro de 18kt adornados por circonitas
Cierre: Ballestilla
Longitud: 2,5cm
Peso: 3gr.

Importe Salida: 220€

41641 / 1
25JJ Lote 191
SORTIJA EN PLATA 925 CON CHAPADO EN ORO, 
ESPECTROLITA Y ZAFIROS DORADOS. JOYERÍA DE 
AUTOR, PIEZA ÚNICA
Sortija realizada en plata de ley 925 con contraste y partes 
chapadas en oro. Diseño de hoja, espectrolita central en 
cabujon y zafiros dorados en talla redonda con peso total 
aprox 0.13ct. 
Medida Sortija: 15
Peso: 7,30gr.

Importe Salida: 225€

41690 / 2
25JJ Lote 192
PULSERA EN PLATA DE LEY 925, ZAFIROS SINTÉTICOS Y 
CIRCONITAS
Pulsera realizada en plata de ley, con diseño Art-Déco 
articulada y adornada por zafiros sintéticos y circonitas. 
Imitación alta joyería.
Cierre: Caja con lengüeta
Longitud: 17,5cm
Peso: 39,30gr.

Importe Salida: 310€



41720 / 20
25JJ Lote 193
SORTIJA EN ORO 18KT, RUBÍ, ESMERALDA Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 18kt. Rubí central en talla 
octogonal con peso aprox 2.30ct, esmeraldas en talla trapecio 
con peso total aprox 0.25ct y cuajado de diamantes en talla 
brillante con peso total aprox 0.50ct. Se acompaña de copia 
de certificado JEW 201704241461
Medida Sortija: 16
RefC 4704GP
Peso: 4,50gr.

Importe Salida: 1.710€

41713 / 5
25JJ Lote 194
PENDIENTES EN ORO 18KT Y DIAMANTES
Pareja de pendientes realizados en oro de 18kt. Diseño 
rectangular con parte frontal adornada por carriles de 
diamantes en talla princesa con peso total aprox 0.75ct
Cierre: Palillo con pestaña de clip
RefC 75583
Peso: 5gr.

Importe Salida: 900€

41694 / 1
25JJ Lote 195
GARGANTILLA EN ORO BICOLOR 18KT
Gargantilla en oro bicolor 18kt con eslabones planos que 
alternan oro blanco y amarillo
Cierre: Caja con lengüeta y doble ocho de seguridad
Longitud: 45cm
Peso: 46,70gr.

Importe Salida: 3.500€

41732 / 8
25JJ Lote 196
PULSERA EN ORO BICOLOR 18KT Y RUBÍES
Pulsera realizada en oro bicolor de 18kt. Con eslabones 
calados adornados por rubíes en cabujón oval engastados en 
garras de oro amarillo con peso total aprox 42ct. Se 
acompaña de copia de certificado GFCO AJ2717C
Cierre: Caja con lengüeta y doble ocho de seguridad
Longitud: 18cm
RefC 5424
Peso: 37,50gr.

Importe Salida: 4.645€



41720 / 29
25JJ Lote 197
SORTIJA EN ORO 18KT, ESPINELA ROSA Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro bicolor de 18kt. Con espinela rosa 
natural central en talla redonda de peso aprox 0.54ct y en orla 
y hombros diamantes en talla brillante con peso total aprox 
0.35ct. Se acompaña de copia de certificado GCI 
1612MRG0689
Medida Sortija: 13
RefC 4595
Peso: 3,70gr.

Importe Salida: 975€

41696 / 12
25JJ Lote 198
PULSERA EN ORO 18KT, RUBÍES, CIRCONITAS Y 
AMATISTAS
Pulsera de media caña realizada en oro de 18kt. Con detalle 
de cisne adornado por pequeños rubíes, circonitas y 
amatistas. Sistema de bisagra
Cierre: Caja con lengüeta y cadena y ocho de seguridad
Diámetro interior: 6cm

Peso: 10,60gr.

Importe Salida: 600€

41733 / 1
25JJ Lote 199
TRES MONEDAS DE 20 PESOS MEXICANOS EN ORO 
900m/m
Lote de 3 monedas realizadas en oro de 900m/m de 20 pesos 
mexicanos cada una. Una de 1918 y las otras dos de 1959
Diámetro: 23mm
Peso: 49,80gr.

Importe Salida: 4.030€

41690 / 5
25JJ Lote 200
SMARTWATCH T10 ULTRA2
Reloj inteligente T10 Ultra2. Con funciones de bluetooth y 
videollamada, GPS, y varias deportivas como frecuencia 
cardíaca, presión sanguínea, tiempo de ejercicio, detección de 
sueño, entre otras. Caja de 47 x 41mm. Correa de caucho 
naranja. Incluye cargador e instrucciones. A estrenar sin uso.
Peso: 48,40gr.

Importe Salida: 40€



41518 / 25
25JJ Lote 201
PENDIENTES EN ORO 18KT Y DIAMANTES
Par de pendientes realizados en oro de 18kt. Con diseño de 
media criolla adornados por diamantes en talla princesa con 
peso total aprox 1.60ct. 
Cierre: Omega
Peso: 12,40gr.

Importe Salida: 2.200€

41696 / 7
25JJ Lote 202
PENDIENTES EN ORO 18KT Y CUARZO OJO DE TIGRE
Pareja de pendientes realizados en oro de 18kt. Con cuarzos 
ojo de tigre en cabujón y orla calada
Cierre: Omega
Peso: 9,80gr.

Importe Salida: 290€

41696 / 6
25JJ Lote 203
SORTIJA EN ORO 18KT Y CUARZO OJO DE TIGRE
Sortija realizada en oro de 18kt. Con un cuarzo ojo de tigre en 
cabujón y orla calada
Medida Sortija: 14
Peso: 6,60gr.

Importe Salida: 180€

41723 / 2
25JJ Lote 204
DIAMANTE SIN MONTAR DE 0.50CT
Diamante natural sin montar en talla brillante 
Peso: 0.50ct
Color: E
Pureza: VVS2
Se adjunta certificado GIA 2156909891

Importe Salida: 800€



41660 / 5
25JJ Lote 205
COLGANTE PUNTO DE LUZ Y CADENA EN ORO 18KT Y 
DIAMANTE
Colgante y cadena realizado en oro de 18kt. El colgante punto 
de luz con diamante en talla brillante engastado en chatón de 
peso aprox 0.10ct. Cadena de fino eslabón barbado
Cierre: Reasa
Longitud: 40cm
Peso: 2,20gr.

Importe Salida: 415€

41742 / 3
25JJ Lote 206
PENDIENTES EN PLATA 925 Y TOPACIOS AZULES
Pareja de pendientes realizados en plata de ley 925. 
Formados por topacios azules en talla oval engastados en 
garras con peso total aprox 34ct
Cierre: Omega
Peso: 13,40gr.

Importe Salida: 200€

41698 / 2
25JJ Lote 207
PENDIENTES VINTAGE EN ORO 18KT, PLATA 925, PERLAS 
CULTIVADAS Y PIEDRAS BLANCAS
Pareja de pendientes vintage realizados en oro de 18kt. Vistas 
en plata, con perlas cultivadas de color blanco calibradas 
aprox en 4mm acompañadas con piedras blancas 
Cierre: Ballestilla
Peso: 2,80gr.

Importe Salida: 120€

41641 / 8
25JJ Lote 208
SORTIJA EN PLATA 925 CON CHAPADO EN ORO, 
TANZANITA Y ZAFIROS. JOYERÍA DE AUTOR, PIEZA 
ÚNICA
Sortija realizada en plata de ley 925 con contraste y partes 
chapadas en oro. Adornada por tanzanitas facetadas con 
peso total aprox 1.35ct (1ct la central) y dos pequeños zafiros
Medida Sortija: 16
Peso: 5,60gr.

Importe Salida: 275€



41690 / 3
25JJ Lote 209
BROCHE VINTAGE SOL Y LUNA EN METAL CHAPADO EN 
ORO Y CRISTALES DE STRASS
Broche vintage con figuras del sol y la luna realizado en metal 
chapado en oro y adornado con cristales de strass en colores 
tornasol
Cierre: Aguja con mecanismo de seguridad
Medidas: 4,5 x 2,5cm
Peso: 16,70

Importe Salida: 50€

41695 / 1
25JJ Lote 210
SORTIJA EN ORO BICOLOR 18KT, ZAFIROS Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro bicolor de 18kt. Diseño de rombos con 
zafiros en talla redonda con peso total aprox 0.40ct y 
diamantes en talla brillante con peso total aprox 0.08ct
Medida Sortija: 12
Peso: 10,50gr.

Importe Salida: 800€

41366 / 79
25JJ Lote 211
GARGANTILLA EN ORO BICOLOR 18KT, ÓPALOS DE 
AGUA Y DIAMANTES
Gargantilla o collar corto realizada en oro de 18kt. Con 
eslabones de calabronte alternando con ópalos de agua en 
cabujón oval, con peso total aprox 12ct y diamantes en talla 
brillante, engastado en chatón de oro blanco, con un peso 
total aprox de 1ct.
Cierre: Mosquetón
Longitud: 45cm
Peso: 14,80gr.

Importe Salida: 1.350€

41366 / 23
25JJ Lote 212
SORTIJA EN ORO 18KT, ÓPALO Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 18kt con gran ópalo central en 
cabujón oval, engastado en bisel, con peso aprox de 13.75ct y 
diamantes en talla brillante, engastado en grano, con peso 
total aprox de 0.90ct.
Se adjunta copia de certificado GCI 1609MRG0637
Medida Sortija: 14
Peso: 11,40gr.

Importe Salida: 1.150€



41644 / 9
25JJ Lote 213
PENDIENTES EN PLATA 925 CON CHAPADO EN ORO Y 
GRANATES. JOYERÍA DE AUTOR, PIEZA ÚNICA
Pareja de pendientes realizados en plata de ley 925, con 
contraste y partes chapadas en oro, con movimiento. En su 
parte colgante, granates en talla oval con peso total aprox 
3.90ct.
Cierre: Presión
Longitud: 2cm
Peso: 3,30gr.

Importe Salida: 225€

41690 / 4
25JJ Lote 214
SORTIJA EN METAL CHAPADO EN PLATA DE LEY, 
ESMERALDA SINTÉTICA Y CIRCONITAS
Sortija realizada en metal chapado en plata de ley 925. Con 
esmeralda sintética en su talla con peso aprox 3ct y a los 
lados circonitas en talla trillón fantasía
Medida Sortija: 12
Peso: 2,60gr.

Importe Salida: 30€

41699 / 9
25JJ Lote 215
PENDIENTES EN ORO 18KT Y AMATISTAS
Pareja de pendientes realizados en oro de 18kt. Compuesto 
por amatistas en talla redonda con un peso total aprox de 
2.90ct
Cierre: Gancho con cierre de silicona
Peso: 3gr.

Importe Salida: 400€

41696 / 10
25JJ Lote 216
SORTIJA EN ORO 18KT
Sortija realizada en oro de 18kt. Con diseño de rombo y una 
mitad en oro brillo y la otra en oro mate
Medida Sortija: 12
Peso: 4,90gr.

Importe Salida: 250€



41398 / 3
25JJ Lote 217
PENDIENTES EN ORO 18KT Y DIAMANTES
Pendientes con movimiento realizados en oro de 18kt. Con 
diamantes en talla brillante con peso total aprox 1.24ct. 
Cierre: Ballestilla
Longitud: 2,8cm
Peso: 5,60gr.

Importe Salida: 3.300€

41366 / 27
25JJ Lote 218
SORTIJA EN ORO 18KT, RODOLITA, ZAFIROS Y 
DIAMANTES
Sortija estilo Art Déco realizada en oro de 18kt con rodolita 
central en talla oval, engastada en bisel, con peso aprox de 
1,5ct. A los lados zafiros en talla triangular con peso aprox de 
0.15ct y cuajado de diamantes en talla brillante, engastados 
en grano, con un peso total aprox de 0.70ct.
Se adjunta copia de certificado EMIL 81382-2 y GIL JEW 
201701051199
Medida Sortija: 13
Peso: 3,70gr.

Importe Salida: 1.180€

41699 / 8
25JJ Lote 219
PENDIENTES EN ORO 18KT, PERLAS CULTIVADAS Y 
DIAMANTES
Pareja de pendientes realizados en oro de 18kt. Diseño "tú y 
yo" con perlas cultivadas de color blanco calibradas aprox en 
8mm y diamantes en talla brillante con un peso total aprox de 
0.10ct
Cierre: Ballestilla
Peso: 5,70gr.

Importe Salida: 500€

41720 / 25
25JJ Lote 220
SORTIJA EN ORO BICOLOR 18KT, RUBÍES Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro bicolor de 18kt. Con rubíes en talla 
marquise con peso total aprox 0.25ct y diamantes en talla 
brillante con peso total aprox 0.10ct
Medida Sortija: 13
RefC 4244
Peso: 3,10gr.

Importe Salida: 465€



41694 / 14
25JJ Lote 221
PENDIENTES EN ORO 18KT, PERLAS MABE Y 
DIAMANTES
Pareja de pendientes realizados en oro de 18kt. Con perlas 
mabe calibradas aprox en 20mm y diamantes en talla brillante 
con peso total aprox 0.50ct
Cierre: Omega
Peso: 19gr.

Importe Salida: 500€

41732 / 12
25JJ Lote 222
COLGANTE CRUZ Y CORDÓN EN PLATA, AMATISTA Y 
NÁCAR
Colgante en forma de cruz latina realizado en plata de ley 925 
formado por placas de nácar de colores grises tornasolados 
con amatista central en talla redonda con peso aprox 1.15ct. 
Cadena de eslabón rectangular realizada en plata 835.
Cierre: Reasa
Medidas: 40cm la cadena, 8,5 x 5cm el colgante
Ref 5770
Peso: 21,70gr.

Importe Salida: 145€

41465 / 9
25JJ Lote 223
SORTIJA EN ORO 18KT, ESMERALDAS, RUBÍES Y 
PIEDRAS INCOLORAS
Sortija de diseño ojival realizada en oro de 18kt. Esmeralda 
central en talla marquise con peso aprox 0.30ct, rodeada de 
rubíes en talla redonda con peso total aprox 0.35ct y de 
piedras incoloras
Medida Sortija: 12
Peso: 5,60gr.

Importe Salida: 450€

41694 / 19
25JJ Lote 224
COLLAR DE PERLAS CULTIVADAS Y BROCHE EN PLATA 
925
Collar con dos hilos de perlas cultivadas en color blanco 
calibradas aprox en 6,8mm. Broche realizado en plata 925
Cierre: Reasa marinera
Longitud: 45cm
Peso: 54,70gr.

Importe Salida: 150€



41644 / 6
25JJ Lote 225
PENDIENTES EN PLATA 925 CON CHAPADO EN ORO, 
CRISOPRASAS, RUBÍES Y ZAFIROS FANCY. JOYERÍA DE 
AUTOR, PIEZA ÚNICA
Pareja de pendientes realizados en plata de ley 925, con 
contraste y partes chapadas en oro. Diseño adornado por 
placas facetadas de crisoprasas, rubíes en talla redonda con 
peso total aprox 0.05ct y zafiros fancy en talla redonda con 
peso total aprox 0.07ct. 
Cierre: Omega
Longitud: 3,5cm
Peso: 12,80gr.

Importe Salida: 275€

41720 / 32
25JJ Lote 226
SORTIJA EN ORO 18KT, RUBÍES Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 18kt. Con doble roseta adornada 
por rubíes en talla cuadrada con peso total aprox 0.20ct y 
diamantes en talla brillante con peso total aprox 0.35ct.
Medida Sortija: 13
RefC 4715
Peso: 3,10gr.

Importe Salida: 735€

41660 / 2
25JJ Lote 227
GARGANTILLA EN ORO 18KT Y DIAMANTES
Gargantilla fina realizada en oro de 18kt con tres diamantes 
centrales en talla brillante de peso aprox 0.04ct. Cadena de 
fino eslabón barbado
Cierre: Reasa
Longitud: 40cm
Peso: 0,90gr.

Importe Salida: 290€

41705 / 17
25JJ Lote 228
SORTIJA SELLO EN PLATA 925 CON MONEDA CHAPADA 
EN ORO
Sortija tipo sello realizada en plata de ley 925. Con 
reproducción de moneda romana chapada en oro.
Medida Sortija: 24
Peso: 13,10gr.

Importe Salida: 60€



41576 / 5
25JJ Lote 229
PENDIENTES EN ORO 18KT Y RUBÍES
Pareja de pendientes realizados en oro de 18kt. Formados por 
rubíes en talla oval engastados en garra, con peso total aprox 
0.60ct
Cierre: Presión
Peso: 1,20gr.

Importe Salida: 200€

41349 / 35
25JJ Lote 230
CONJUNTO DE PENDIENTES Y SORTIJA EN ORO 18KT, 
PERLAS MABE Y DIAMANTES
Conjunto formado por pareja de pendientes y sortija 
realizados en oro de 18kt. Con perlas mabe de color blanco 
calibradas en 14,3mm. Orla de diamantes en talla brillante, 
engastados en grano, con un peso total aprox de 0.60ct
Cierre Pendientes: Omega
Medida Sortija: 13
Peso: 21gr (13,2gr los pendientes y 7,8gr la sortija)

Importe Salida: 800€

41733 / 11
25JJ Lote 231
9 MONEDAS DE 2 y 2,5 PESOS MEXICANOS EN ORO 
900m/m 
Lote formado por 9 monedas realizada en oro de 900m/m. 6 
son de 2,5 pesos y 3 de 2 pesos, dela primera mitad del siglo 
XX.
Diámetro: 15mm las de 2,5 pesos y 13mm las de 2 pesos
Peso: 16,60gr.

Importe Salida: 1.350€

41484 / 7
25JJ Lote 232
RELOJ ENCENDEDOR DE CABALLERO JIA HENG. 
CUARZO
Reloj encendedor de caballero marca Jia Heng. Con 
movimiento de cuarzo, de esfera metalizada con cronómetro y 
correa en silicona. En estado de marcha.

Importe Salida: 60€



40967 / 13
25JJ Lote 233
SORTIJA EN ORO DE 18KT Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 18kt con bonito diseño de espiral 
compuesto por bandas de diamantes en talla brillante con un 
peso total aprox de 0,50ct. Las bandas intercaladas con un 
cordoncillo de oro
Medida Sortija: 13
Peso: 11gr.

Importe Salida: 900€

41705 / 4
25JJ Lote 234
PULSERA EN PLATA 925, ESMERALDA Y CIRCONITAS
Pulsera realizada en plata de ley 925. Con placa central 
adornada por una esmeralda en su talla con peso total aprox 
0.50ct y a los lados circonitas. Cadena de malla
Cierre: Mosquetón
Longitud: 19cm
Peso: 12,10gr.

Importe Salida: 80€

41636 / 12
25JJ Lote 235
ESTILOGRÁFICA PARKER CON DETALLES CHAPADOS EN 
ORO
Estilográfica Parker con detalles en metal chapado en oro, 
con decoración tornasolada. Hecha en Francia. Clip en forma 
de flecha. Sistema de carga mediante presión.
Peso: 19,10gr.

Importe Salida: 90€

41641 / 27
25JJ Lote 236
SORTIJA EN PLATA 925 CON CHAPADO EN ORO Y 
ZAFIRO. JOYERÍA DE AUTOR, PIEZA ÚNICA
Sortija realizada en plata de ley 925 con contraste y partes 
chapadas en oro. Adornada por un zafiro en cabujón oval con 
peso aprox 2ct
Medida Sortija: 16
Peso: 9gr.

Importe Salida: 250€



41697 / 14
25JJ Lote 237
COLGANTE Y CADENA EN PLATA 925 CON TOPACIO
Colgante y cadena realizados en plata de ley 925. El colgante 
con un topacio en talla oval de peso aprox 3.50ct. Cadena 
veneciana
Cierre: Reasa
Longitud de la cadena: 45cm
Peso: 5,10gr.

Importe Salida: 120€

41694 / 12
25JJ Lote 238
BROCHE VINTAGE EN ORO BAJO Y DIAMANTE
Broche vintage realizado en oro bajo. Con forma circular 
calada y un diamante central en talla rectangular con peso 
aprox 0.02ct
Cierre: Aguja con mecanismo de seguridad
Diámetro: 3cm
Peso: 6,20gr.

Importe Salida: 150€

41720 / 28
25JJ Lote 239
SORTIJA EN ORO 18KT Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro bicolor de 18kt. Con roseta central 
formada por 7 diamantes en talla brillante con peso total aprox 
0.35ct.
Medida Sortija: 9
RefC 4563
Peso: 3,60gr.

Importe Salida: 465€

41386 / 1
25JJ Lote 240
DIAMANTE NATURAL EN BLÍSTER 2,60CT CON 
CERTIFICADO GIA
Diamante en blíster en talla esmeralda rectangular
Peso: 2,60ct
Color: D 
Pureza: VS1
Talla: Muy Buena
Aporta certificado GIA. Numeración: 6371108279

Importe Salida: 9.450€



41698 / 4
25JJ Lote 241
COLGANTE CRUZ EN PLATA 800 Y ORO 14KT, ZAFIRO 
SÍNTETICO Y PIEDRAS BLANCAS
Colgante en forma de cruz latina realizado en plata 800. 
Diseño calado con zafiro sintético en talla oval y adorno de 
piedras blancas. Asa para colgar grande realizada en oro 14kt
Medidas: 6 x 3cm
Peso: 6,50gr.

Importe Salida: 100€

41720 / 41
25JJ Lote 242
SORTIJA EN ORO 18KT Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 18kt. Diseño de lazo adornado por 
diamantes en talla brillante con peso total aprox 0.65ct (0.25ct 
el central). Se acompaña de copia de certificado GIL 
JEW201709221918
Medida Sortija: 12
RefC 4874
Peso: 3,90gr.

Importe Salida: 1.465€

41649 / 2
25JJ Lote 243
PIN DE SOLAPA DE "PELEGRÍN" EN ORO 18KT
Pin para solapa realizado en oro de 18kt representando a la 
mascota "Pelegrín", diseñada para el Xacobeo 1993
Cierre: Presión en metal dorado
Peso del oro: 4,20gr

Importe Salida: 200€

41720 / 11
25JJ Lote 244
SORTIJA EN ORO 18KT, TURMALINA Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 18kt. Con turmalina central en talla 
rectangular con peso aprox 0.75ct, rodeada de diamantes en 
talla brillante con peso total aprox 0.25ct.
Medida Sortija: 9
RefC 11340
Peso: 9,50gr.

Importe Salida: 1.160€



41547 / 6
25JJ Lote 245
RUBÍ SINTÉTICO 100CT
Corindón rubí sintético en talla esmeralda rectangular con un 
peso de 100ct
Medidas: 28 x 14 x 10mm

Importe Salida: 50€

40925 / 9
25JJ Lote 246
SORTIJA EN ORO 18KT Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 18kt, con contraste. De tipo bombé 
con detalle central de pavé de diamantes en talla brillante, con 
un peso aprox total de 0.90ct
Medida Sortija: 14
Peso: 10,60gr.

Importe Salida: 780€

41720 / 27
25JJ Lote 247
SORTIJA EN ORO BICOLOR 18KT, RUBÍ Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro bicolor de 18kt. Con rubí central en 
talla oval con peso aprox 0.70ct y en orla y hombros 
diamantes sobre vistas blanco en talla brillante con peso total 
aprox 0.30ct. Se acompaña de copia de certificado GIL JEW 
201612091034
Medida Sortija: 13
RefC 4556
Peso: 4,30gr.

Importe Salida: 695€

41723 / 5
25JJ Lote 248
DOS DIAMANTES EN BLÍSTER DE 0.19CT Y 0.25CT
Lote de dos diamantes naturales sin montar en blíster y talla 
brillante
Peso: 0.19 el primero y 0.25ct el segundo
Color: K ambos
Pureza: S1 el primero y VS1 el segundo
Se adjunta certificados IGI 685576548 y 685576481

Importe Salida: 150€



41732 / 13
25JJ Lote 249
COLGANTE Y CADENA EN PLATA, TOPACIO, PIEDRA 
LUNA Y NÁCAR
Colgante realizado en plata de ley 925 y adornado con placas 
de nácar de colores grises azulados, topacio en talla redonda 
con peso aprox 0.40ct y cabujón oval de piedra luna. Cadena 
de eslabón rectangular realizada en plata 835.
Cierre: Reasa
Medidas: 40cm la cadena, 7 x 2cm el colgante
Ref 5777
Peso: 12,60gr.

Importe Salida: 85€

41366 / 47
25JJ Lote 250
SORTIJA EN ORO 18KT, RUBÍ Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 18kt. Diseño de roseta con rubí 
natural sin tratamiento térmico en talla oval, engastado en 
garras, con peso aprox de 2.50ct. Orla de diamantes en talla 
brillante en los pétalos, engastados en grano con un peso 
total aprox de 0.12ct.
Se adjunta copia de certificados GCI 1501CDR1221 y EMIL 
72415-1
Medida Sortija: 13
Peso: 4,70gr.

Importe Salida: 1.300€

41732 / 1
25JJ Lote 251
SORTIJA EN PLATA 925, CITRINOS Y DIAMANTES BROWN
Sortija realizada en plata de ley 925. Con forma de rana 
adornada por bandas de cuarzos citrinos en talla redonda con 
peso total aprox 0.20ct y cuajado de diamantes brown en talla 
rosa y 8/8 con peso total aprox 0.40ct
Medida Sortija: 15
RefC 8013
Peso: 8,70gr.

Importe Salida: 330€

41618 / 10
25JJ Lote 252
COLLAR-GARGANTILLA DE CORAL Y ORO BAJO
Collar gargantilla formado por pequeñas ramitas de coral 
alternadas con bolitas de oro bajo
Cierre: Reasa en oro bajo
Longitud: 45cm
Peso: 10,40gr.

Importe Salida: 100€



41733 / 12
25JJ Lote 253
MONEDA DE 20 DÓLARES DE EEUU EN ORO 900m/m
Moneda realizada en oro de 900m/m de 20 dólares 
estadounidenses de 1877
Diámetro: 34mm
Peso: 33,30gr.

Importe Salida: 2.700€

41705 / 12
25JJ Lote 254
PULSERA EN PLATA 925, ÓNIX Y MARCASITAS
Pulsera realizada en plata de ley 925. Formada por 6 grandes 
eslabones hexagonales con cabujones de ónix y marcasitas.
Cierre: Pestaña
Longitud: 18cm
Peso: 47,80gr.

Importe Salida: 250€

41724 / 3
25JJ Lote 255
SORTIJA EN PLATINO 950 Y DIAMANTES
Sortija realizada en platino 950 con diamantes en talla 
brillante con peso total aprox 0.80ct
Medida Sortija: 13
Peso: 4,80gr.

Importe Salida: 750€

41714 / 2
25JJ Lote 256
PENDIENTES EN PLATA DE LEY, MOISSANITAS Y 
PIEDRAS INCOLORAS
Pendientes con movimiento realizados en plata de ley 925. 
Con moissanitas centrales en talla brillante y peso total aprox 
2ct (1ct cada una). Orla y aro superior adornados con piedras 
incoloras
Longitud: 2,5cm
Cierre: Palillo en clic
Peso: 3,60gr.

Importe Salida: 100€



41694 / 3
25JJ Lote 257
ALIANZA EN ORO 18KT 
Alianza realizada en oro de 18kt con grabación "Antonio 7-6-
47"
Medida Sortija: 11
Peso: 1,50gr.

Importe Salida: 100€

41720 / 42
25JJ Lote 258
SORTIJA EN ORO 18KT, ZAFIROS, RUBÍES Y DIAMANTE
Sortija realizada en oro de 18kt. Diamante central en talla 
brillante con peso aprox 1ct con orla de zafiros en talla 
fantasía con peso total aprox 0.25ct y rubíes en talla marquise 
con peso total aprox 0.20ct. Se acompaña de copia de 
certificado GIL JEW201711282292
Medida Sortija: 13
RefC 4949
Peso: 5,70gr.

Importe Salida: 2.930€

41536 / 17
25JJ Lote 259
LOTE DE PENDIENTES, SORTIJAS Y BROCHE EN PLATA 
DE LEY 925 CON PERLAS OSMEÑAS
Lote realizado en plata de ley 925 formado por un conjunto de 
pendientes y sortijas con perlas osmeñas, otra sortija y un 
broche
Peso: 10,70gr.

Importe Salida: 60€

41647 / 1
25JJ Lote 260
SORTIJA EN PLATA 925 CON CHAPADO EN ORO, 
LABRADORITA Y ZAFIROS. JOYERÍA DE AUTOR, PIEZA 
ÚNICA
Sortija realizada en plata de ley 925 con contraste y partes 
chapadas en oro. Adornada por una labradorita en talla 
fantasía facetada con peso total aprox 3ct y zafiros en talla 
redonda con peso total aprox 0.12ct
Medida Sortija: 20
Peso: 6,40gr.

Importe Salida: 250€



41696 / 16
25JJ Lote 261
PENDIENTES EN ORO 18KT, PERLAS CULTIVADAS, 
RUBÍES Y CIRCONITAS
Pareja de pendientes realizados en oro de 18kt con perlas 
cultivadas de color blanco calibradas aprox en 6mm, rubíes en 
talla redonda con peso total aprox 0.30ct y circonitas
Cierre: Omega
Peso: 9,70gr.

Importe Salida: 500€

41694 / 16
25JJ Lote 262
COLLAR DE PERLAS CULTIVADAS Y BROCHE EN ORO 
14KT Y PLATA 925
Collar de perlas cultivadas en color blanco calibradas aprox 
en 7,5-8mm. Broche realizado en oro 14kt con una perla
Cierre: Pestaña y cadena de seguridad, realizada en plata 925
Longitud: 50cm
Peso: 46,90gr.

Importe Salida: 190€

41641 / 9
25JJ Lote 263
SORTIJA EN PLATA 925 CON CHAPADO EN ORO, CUARZO 
CRISTAL EN BRUTO, TANZANITA Y ZAFIROS. JOYERÍA DE 
AUTOR, PIEZA ÚNICA
Sortija realizada en plata de ley 925 con contraste y partes 
chapadas en oro. Ancha con un cuarzo cristal blanco en bruto, 
tanzanita en talla oval con peso aprox 0.16ct y zafiros en talla 
redonda con peso total aprox 0.10ct
Medida Sortija: 13
Peso: 8gr.

Importe Salida: 200€

41646 / 2
25JJ Lote 264
PENDIENTES ROSETA EN PLATA DE LEY Y MOISSANITAS
Pareja de pendientes realizados en plata de ley. Diseño de 
roseta formada por moissanitas en talla brillante con peso 
total aprox 1.40ct. 
Cierre: Presión
Peso: 2,80gr.

Importe Salida: 160€



41636 / 15
25JJ Lote 265
TRESILLO EN ORO 18KT Y DIAMANTES
Sortija tresillo realizada en oro de 18kt. Con 3 diamantes en 
talla antigua engastados en grano sobre banda con un peso 
total aprox de 0.90ct, estimación de color J y de pureza P1
Medida Sortija: 25
Peso: 9,90gr.

Importe Salida: 1.200€

41528 / 6
25JJ Lote 266
LOTE DE 4 MONEDAS ROMANAS EN BRONCE (S. IV d.C) 
IMPERIO ROMANO
Un follis del emperador Constancio II con reverso de puesto 
de campamento.
Dos centenionales del emperador Constantino II con el 
reverso de un soldado de pie alanceando a un jinete enemigo. 
Dos monedas pegadas con las representaciones de los 
perfiles de dos emperadores.
Peso: 15,80gr.

Importe Salida: 40€

41518 / 18
25JJ Lote 267
SORTIJA EN ORO 18KT Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 18kt. Con diamantes en talla 
princesa (el central), brillante y baguette con peso total aprox 
0.78ct 
Medida Sortija: 12
Peso: 4,20gr.

Importe Salida: 900€

41742 / 22
25JJ Lote 268
COLGANTE Y CADENA EN PLATA 925 CON TOPACIO AZUL
Colgante y cadena realizados en plata de ley 925. El colgante 
con un topacio azul en talla triangular engastado en garras 
con peso aprox 18ct. Cadena de eslabón barbado
Cierre: Reasa
Longitud de la cadena: 45cm con alargador
Peso: 11,80gr.

Importe Salida: 160€



41536 / 16
25JJ Lote 269
DOS PULSERAS EN PLATA DE LEY 925
Lote de dos pulseras realizadas en plata de ley 925. Una con 
adorno de circonitas
Cierre: Mosquetón
Longitud: 18cm
Peso: 21,70gr.

Importe Salida: 50€

41576 / 19
25JJ Lote 270
PENDIENTES EN ORO 18KT Y ZAFIROS
Pareja de pendientes realizados en oro de 18kt. Formados por 
zafiros en talla oval engastados en garra, con peso total aprox 
0.58ct
Cierre: Presión
Peso: 1,10gr.

Importe Salida: 200€

41720 / 43
25JJ Lote 271
SORTIJA EN ORO 18KT, ZAFIRO ROSA Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 18kt. Zafiro rosa central en talla 
oval con peso aprox 1.50ct y en hombros y orla diamantes en 
talla brillante con peso total aprox 0.45ct. Se acompaña de 
copia de certificado GIL JEW201712102379
Medida Sortija: 13
RefC 4971
Peso: 4gr.

Importe Salida: 1.955€

41507 / 7
25JJ Lote 272
LOTE DE 2 BILLETES DE 50 CÉNTIMOS ESPAÑOLES DE 
1937

Importe Salida: 40€



41507 / 4
25JJ Lote 273
LOTE DE MONEDAS ANTIGUAS
Lote formado por monedas antiguas españolas y del resto de 
Europa de los siglos XIX y XX realizadas en su mayoría en 
aleaciones de cobre
Peso: 971,70gr.

Importe Salida: 80€

41742 / 33
25JJ Lote 274
RECIPIENTES VINTAGE EN PLATA 925
Lote formado por dos pequeños recipientes vintage realizados 
en plata de ley 925. Uno de ellos con patas, fondo y 
decoración vegetal y otro con patas, sin fondo y decoración de 
tornapuntas y rejillas caladas
Medidas: 3 x 6 x 4cm el primero, 4,2 x 9 x 3,5cm el segundo
Peso: 32,20gr.

Importe Salida: 40€

41507 / 11
25JJ Lote 275
LOTE DE 4 BILLETES DE 50 PESETAS ESPAÑOLAS DE 
1928 A 1951
Un billete de 1928, un billete de 1935 y dos billetes de 1951.

Importe Salida: 100€

41507 / 8
25JJ Lote 276
LOTE DE 23 BILLETES DE 5 PESETAS ESPAÑOLAS DE 
1935 A 1954
Un billete de 1935, un billete de 1943, siete billetes de 1951, 
catorce billetes de 1954.

Importe Salida: 185€



41507 / 3
25JJ Lote 277
LOTE DE MONEDAS ANTIGUAS
Lote formado por monedas antiguas españolas y del resto de 
Europa de los siglos XIX y XX realizadas en su mayoría en 
aleaciones de cobre
Peso: 1000,90gr.

Importe Salida: 80€

41507 / 13
25JJ Lote 278
LOTE DE 2 BILLETES DE 500 PESETAS ESPAÑOLAS DE 
1928 A 1931

Importe Salida: 100€

41636 / 11
25JJ Lote 279
ESPEJO DE VESTIDOR OVAL EN PLATA 925 DE 
INGLATERRA, 1918
Espejo de vestidor realizado en plata con punzones ingleses 
de Mappin and Webb 1918, Birmingham, marcados en el 
ángulo inferior izquierdo. Está sobre una tabla forrada en 
terciopelo azul con soporte en la parte trasera para apoyar 
sobre superficie. Posee también un colgador para colocarlo en 
la pared.
Peso bruto total: 2291,9gr

Importe Salida: 900€

41731 / 1
25JJ Lote 280
PAREJA DE CANDELABROS EN PLATA DE LEY, ESTILO 
REGENCIA (S. XVIII)
Pareja de candelabros realizados en plata de ley 925 labrada 
con motivos vegetales. Con cinco brazos, y portavelas con 
recogedor.
Medidas: 38cmx36cm
Peso total del conjunto: 3518,7gr

Importe Salida: 2.200€



41535 / 8
25JJ Lote 281
JUEGO EN VINAGRERAS EN CRISTAL TALLADO CON 
BASE DE PLATA 925
Juego de dos vinagreras realizadas en cristal tallado con base 
en plata 925
Peso bruto total: 1300gr

Importe Salida: 70€

40299 / 2
25JJ Lote 282
ESCULTURA CABEZA ECUESTRE CHAPADA EN PLATA 925 
Y BASE DE BRONCE. FIRMADA R. NICO
Escultura de una cabeza ecuestre chapada en plata 925 con 
base de bronce firmada por R.Nico 
Peso bruto total: 3095gr

Importe Salida: 350€

41708 / 1
25JJ Lote 283
LICORERA EN CRISTAL TALLADO CON PLATA 925
Licorera realizada en cristal tallado con boquilla en plata de 
ley 925
Altura: 34cm
Peso bruto total: 1220,4gr

Importe Salida: 50€

41039 / 5
25JJ Lote 284
CAJA PASTILLERO EN PLATA DE LEY
Caja pastillero realizado en plata de ley con fina decoración 
repujada. En la tapa superior se representa una escena 
cortesana del s.XVIII con una pareja en galanteo. En su parte 
inferior un óvalo con motivo floral y tornapuntas. Detalle de 
piedra verde en el cierre. Con punzones de platero.
Medidas: 5 x 3 x 1,4cm
Peso total: 36,1gr

Importe Salida: 60€



40982 / 5
25JJ Lote 285
LOTE DE TRES MARCOS PEQUEÑOS EN PLATA 925
Tres marcos pequeños realizados en plata 925 con 
contrastes. Dos de ellos con cristal. Muestran señales de uso
Medidas: 12 x 9cm el verde, 13 x 10cm el negro y 12 x 9cm el 
ovalado
Peso bruto total: 287,50gr

Importe Salida: 100€

41694 / 20
25JJ Lote 286
SOPERA EN PLATA DE LEY 925
Sopera realizada en plata de ley 925 con contraste de "Perez 
Fdez". Repujada y con motivos vegetales.
Peso neto de la plata: 1200gr

Importe Salida: 850€

41694 / 21
25JJ Lote 287
LICORERA EN CRISTAL TALLADO CON PLATA 925
Licorera realizada en cristal tallado con boquilla en plata de 
ley 925
Altura: 34cm
Peso bruto total: 1278gr

Importe Salida: 50€

41039 / 16
25JJ Lote 288
CAJA PASTILLERO EN PLATA DE LEY
Caja pastillero realizada en plata de ley con fina decoración 
repujada. En la tapa superior se representa una escena 
cortesana del s.XVIII con una pareja en actitud de cortejo. En 
su parte inferior un óvalo con motivo floral y tornapuntas. 
Detalle de piedra verde en el cierre. Con punzones de platero.
Medidas: 5 x 3 x 1,4cm
Peso total: 35,4gr

Importe Salida: 60€


